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Aşadar, de curând, în Un

garia, la Kenderes, a avut loc 
reînhumarea rămăşiţelor 
pământeşti ale dictatorului 
fascist al acesteia între anii 
1920-1944, Horthy Miklós, 
într-o lume bulversată, con
vulsivă şi bolnavă încep să

U H U I/ I L E l
bântuie stafiiie unui trecut 
repudiat, încă, oficial de 
comunitatea mondială.
Patron înflăcărat al ireden

tismului maghiar, Horthy 
Miklós se afla la cârma Un
gariei în momentul crimi
nalului Dictat de la Viena, 
prin care la 30 august 1940 
partea de Nord a Transilva
niei (43.500 kmp şi 
2.600.000 locuitori în majo
ritate români) a fost cedată 
Ungariei. Fugit în 1944 în 
străinătate şi-a sfârşit zilele 
în 1957 în Portugalia.
Reînhumarea lui în ţara de 

origină ar fi putut avea loc 
simplu, ca o ceremonie pri
vată care priveşte familia. 
Dar, în pofida asigurărilor 
oficialităţilor maghiare că 
astfel se vor desfăşura lucru
rile, reînhumarea dictatorului 
fascist ungur s-a transfor

mat într-o amplă ceremonie 
cu rezonanţe politice evi
dente. Participarea a doi 
membri ai guvernului mag
hiar, a soţiei şi fiului preşe
dintelui Ungariei, precum şi 
a peste  30.000 de 
simpatizanţi nostalgici a 
avut darul să lumineze opi
nia publică, chiar dacă şi 
numai parţial şi voalat 
asupra "cuielor ruginite" ce 
se mai află încă înfipte în 
mintea unor urmaşi ai ma
relui imperiu austro-ungar. 
Pentru susţinere este su
ficient şi numai să amintim 
luările de cuvânt şi unele 
sloganuri reluate cu acest 
prilej.
Ceremonia de la Kenderes 
ne duce cu gândul şi la alte 
posibile "reabilitări" De-arfi 
să se întâmple astfel, ar 
urma Hitler şi Mussolini, iar 
puţin mai târziu, în alt plan, 
Stalin şL.Ceauşescu. Din
colo de gluma sumbră să 
nu uităm că blândeţea 
excesivă şi indiferenţa 
comunităţii mondiale şi a 
opiniei publice i-au netezit 
lui Hitler drumul spre cata
strofa numită al doilea răz
boi mondial. Declaraţiile de 
principii sunt una şi atitudi
nea fermă de dezavuare şi 
împotrivire alta.
E bine să nu uităm!

TRIBUNA

Acordul O .E.P. ■ 
Israel, fapt 

îm plinit
După lungi şi anevoioase de

mersuri diplomatice, luni, la 
Washington, în cadrul unei ce
remonii prezidate de Bill Clin
ton, s-a semnat acordul dintre 
Israel şi Organizaţia pentru 
Eliberarea Palestinei privitor la 
autonomia palestiniană în Gaza 
şi lerihon. Aceasta a fost prima 
vizită a lui Yasser Arafat în 
S.U.A. din 1974, când liderul 
O.E.P. a rostit celebrul discurs 
de la tribuna O.N.U.

... Chiar dacă această splendidă imagine a fost luată de pe celebrul,.Pod al minciunilor“, fotoreporte 
rul ..pune mărturie“ pentru adevărata frumuseţe a secularului ,.Tum al Sfatului“ din Cetatea Sibiului 

___________________________________________________________________Foto: Fred NUSS
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Saşi ardeleni din zona 
Nürnberg - Furth - 
Erlangen în Sibiu

Zilele trecute Forumul Democrat 
German din România, filiala Si
biu, a avut oaspeţi saşi ardeleni 
din zona Nurnberg-Furth-Erlan- 
gen, zonă unde locuiesc aproxi
mativ 15.000 saşi emigraţi din 
România. „Oaspeţii“ Sibiului 
însoţiţi de preşedintele comunităţii 
dl. Horst Gabbel se află practic 
într-un turneu ce cuprinde Si
ghişoara, Codlea şi Bistriţa (unde 
au avut un spectacol comun cu 
formaţia Cununa de pe Someş, dar 
şi cu corul german al liceului 
„Liviu Rebreanu“). întâlnirea cu 
etnicii germani de la Forum a fost 
deosebit de sinceră şi cordială. 
Spectatorii prezenţi la spectacolul 
folcloric susţinut de invitaţi au fost

încântaţi atât de desenul core
grafic cât şi de frumosul port să
sesc din spaţiul bistriţean. Ca 
replică la spectacolul oferit de 
oaspeţi, formaţia de dansuri să
seşti aparţinând Liceului „Bru- 
kenthal“ a susţinut un mini-reci- 
tal cotat de cei prezenţi ca o 
reuşită deplină.
Să menţionăm în finalul notei 

noastre că acest grup folcloric al 
saşilor ardeleni din zonă Num- 
berg-Furth-Erlangen a fost 
înfiinţat în 1975 de mama actualei 
conducătoare a grupului, doam
na Inge Alzner şi doreşte să con
tinue în timp portul şi tradiţia 
saşilor ardeleni.

A.P.
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Start în noul an de învăţământ 
preuniversitar sibian

- Dialog cu prof. Constantin C at rin a , inspector 
general al Inspectoratului Şcolar Judeţean Sibiu -

- Domnule inspector general, pentru început v-aş ruga 
să faceţi câ teva  aprecieri referitoare la anul de  
învăţământ 1992/1993.
- Anul şcolar 1992/1993 nu a fost deloc uşor pentru 
învăţământul preuniversitar sibian. Am în vedere 
lipsa de fonduri pentru întreţinerea bazei didactico- 
materiale. La aceasta se adaugă neseriozitatea con
structorilor care pun sub semnul întrebării finaliza
rea investiţiilor şcolare prevăzute pentru acest an. 
Cu excepţia şcolii din cartierul Ştrand Sibiu (care se 
pare că va fi terminată până la 1 decembrie a.c.) pen
tru celelalte obiective există pericolul neutilizării 
fondurilor alocate. Este cazul sălii de sport de la 
Şcoala generală nr. 25 Sibiu şi a Şcolii generale din 
cartierul Vitrometan - Mediaş. Aş evidenţia în acest 
context şi un alt aspect negativ cu care s-au confrun
tat unele unităţi şcolare. Diverse firme private au 
atentat pur şi simplu la terenurile din curţile şcolilor 
(este cazul şcolilor generale nr.21 Sibiu şi Tălmaciu) 
sau asupra loturilor şcolare (şcolile generale de la 
Coveş, Arpaşu de Sus, Cârţişoara şi altele).
Sub aspectul calităţii procesului de învăţământ tre

buie să precizez din capul locului că în anul şcolar 
pe care l-am încheiat s-a înregistrat un salt semnifi
cativ pe linia pregătirii elevilor reflectat îndeosebi 
în numărul mare de note foarte bune obţinute la toate 
ciclurile de învăţământ, la concursurile şcolare pe 
discipline, la cele două sesiuni pentru susţinerea ba
calaureatului şi admiterii în clasa a IX-a şi şcoala 
profesională. A crescut, de asemenea, numărul 
premianţilor. (Dar au cam lipsit premiile - S.R.). 
N-aş vrea să trec peste unele greutăţi care ne vor 

crea şi în ânul curent aceleaşi probleme grave. Este 
vorba de slaba frecvenţă la clasă a unor elevi, de 
abandonul şcolar care este în continuă creştere. în 
anul şcolar trecut am avut peste 1000 de asemenea 
elevi, la care s-au adăugat alţi 1130 de neşcolarizaţi. 
Fenomenul se manifestă mai ales în mediul rural, în 
zonele: Iacobeni, Brădeni, Hoghilag, Jina etc. şi, nu 
în ultimul rând, de deficitul de cadre calificate în 
mediul rural.
Trebuie să recunoaştem că au existat şi unele 

deficienţe în planul educativ: influenţa atitudinii

politice a unor cadre didactice care nu au înţeles că 
şcoala este expres în afara politicii, precum şi 
influenţa nefastă a străzii care a favorizat com
portamentul infracţional al unor elevi.
Conştienţi de aceste minusuri pe care vrem să le 

rezolvăm cu responsabilitate şi operativitate în noul 
an şcolar, vom căuta ca împreună cu conducerile 
unităţilor şcolare, să găsim cele mai viabile soluţii 
pentru asigurarea condiţiilor favorabile trecerii la 
un învăţământ coerent structurat în conţinut şi 
intenţie pedagogică.
- Domnule Constantin Catrina, consideraţi totuşi 

că noul an şcolar debutează sub auspicii bune?
- Categoric. Mai sunt de finalizat unele lucrări in

terioare la şcolile generale nr. 15 şi 24 Sibiu, precum 
şi la şcolile generale din Ruşi, Velţ, Haşag. De ase
menea, în câteva unităţi şcolare se va lucra şi după 
15 septembrie, dar lucrările respective nu vor afecta 
aproape deloc procesul de învăţământ. în mare, sunt 
create toate condiţiile ca cele peste 530 unităţi 
şcolare sibiene să-şi primească astăzi elevii în hai
ne de sărbătoare. Deşi, este important de reţinut că 
peste 250 de clădiri sunt construite înainte de 1900, 
iar alte peste 150 nu au şarpantă.
- Care este situaţia manualelor şcolare?
- Manualele şcolare sunt asigurate în totalitate, 

pentru toţi elevii claselor I - XII. Mai puţin unele 
titluri, ediţii noi, respectiv istorie şi literatura română 
cl. a XlI-a, limbi străine cl. I - III.
- Care este structura noului an de învăţământ?
- Pentru toate formele de învăţământ preuniversi

tar, cu excepţia şcolii postliceale de specialitate şi 
şcolii de maiştri, cursurile şcolare încep la 15 sep
tembrie 1993 şi se termină la 15 iunie 1994. Elevii 
vor beneficia de următoarele vacanţe: vacanţa de 
iarnă: 23.12.1993 - 09.01.1994 (inclusiv); vacanţa 
de primăvară: 26.03 -10.04.1994 (inclusiv); vacanţa 
de vară: 16.06- 14.09.1994.
Aş vrea să profit de această ocazie pentru a-mi 

exprima sentimentele cele mai sincere de gratitudine 
pentru toate cadrele didactice şi elevii din judeţul 
Sibiu care astăzi vor trece pragul noului an şcolar.

lo a n  VIDRIGHIN

Salvări de... 
salvat!

Spitalul orăşenesc din Cisnă- 
die dispune de 5 maşini de sal
vare dintre care doar una este 
în stare de funcţionare. Fereas
că domnul de vreo urgenţă în 
localităţile arondate spitalului 
(Sadu, Tălmaciu etc.) Oare nu 
poate fi reparată nici una dintre 
maşinile aflate „pe butuci“?

0  î n t r e b a r e  î n  p r a g  d e  t o a m n ă

C e  v o m  s e m ă n a  

pentru anul 1994?
S-a prezis pentru acest an o 

producţie agricolă bună, respec
tiv 5,2-5.3 milioane tone cerea
le, ceea ce ar fi asigurat neces
arul de hrană al populaţiei 
României până la recolta vii
toare. Ar fi fost prea frumos să 
fie aşa. Din surse neoficiale am 
aflat că, în realitate, în hambarele 
Romcerealului ar fi intrat cam 
1,7-1,8 milioane tone şi că la 
producători s-ar mai afla cam 
încă un milion. Adunând se 
poate uşor constata că suntem 
departe de previziunile optimis
te făcute de reprezentanţii gu
vernamentali. „Este foarte greu 
- spunea un agronom de la o 
instituţie agricolă - să mai ştii cât 
s-a semănat şi ce producţie s-a 
realizat", iar un altul mai tran
şant făcea o remarcă mult mai 
dură: „Am spus şoferului să 
zgârie maşina când vom întâlni 
pe cineva de la Direcţie pe tarla. 
De doi ani maşina^a rămas fără 
semnul cerut". Aceste două re
marci spun multe. Se vorbeşte 
mult despre agricultură, dar se 
face totuşi prea puţin efectiv 
pentru sprijinirea ei, cu mici 
excepţii. In sud e o secetă cum
plită. Deşi există mari sisteme de 
irigaţii, ele nu au fost 
întrebuinţate din cauza costurilor

ridicate ale udării. în consecinţă, 
sute de mii de hectare de culturi 
au fost compromise. Preţurile de 
producţie încep să devină prohi
bitive pentru producătorii agri
coli. Un exemplu în acest sens ni 
l-a oferit dl. dr. Ştefan Bahci- 
vangi, directorul Institutului de 
Montanologie Cristian - Sibiu. 
„Am 3.000 tone mere şi nu am 
unde să le desfac. Am tatonat, 
fireşte, posibilitatea de a le ex
porta. Mi s-a oferit 66 lei/kg la 
graniţa germană or, pe mine mă 
costă producerea lor 60 lei/kg. 
fără cules. Ar însemna să fi 
muncit de pomană. Nu ştiu ce 
vom face nici cu cele 200 tone de 
struguri. Fermierii şi-au făcut 
datoria şi au obţinut o recoltă 
bună". Să fi ajuns oare să ne 
confruntăm cu problemele 
supraproducţiei agricole? Greu 
de spus. Este vorba mai degrabă 
de costurile ridicate pe unitatea 
de producţie, fapt pentru care în 
unele situaţii devin necompetiti
ve. Nu acest aspect am dorit însă 
să-l abordăm cu această ocazie. 
Aflându-ne la început de cam
panie de toamnă am vrut să ştim 
dacă agricultorii sibieni vor avea

continuare în pagina 2 
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DEMOCRAŢIE ŞI JUSTIŢIE
5. Cu ocazia numirii ca prim-ministru a lui Petre 

Roman, la data de 28 mai 1990, acesta în programul 
său de guvernare a folosit sintagma „vremuri noi, 
oameni noi". Aşa fiind, şi-a propus să continue ope
ra de provizorat când femeile de serviciu, portarii, 
cei certaţi cu legea şi disciplina schimbau con
ducătorii de instituţii şi întreprinderi. Astfel, Roman 
a cerut, cu aroganţa şi diletantismul cunoscute, de iz 
komintemist, membrilor guvernului să-i raporteze 
de urgenţă ce schimbări au făcut în sectorul lor de 
activitate. Ministrul Justiţiei, pe vremea aceea Victor 
Babiuc - care nici în cele mai frumoase vise nu a 
realizat că va ajunge ministru - s-a grăbit să raporte
ze de îndată, neavând să zădărnicească „pariul cu 
justiţia".
Pentru că nu avea prea mult timp, legat la ochi (că 
se purta justiţia oarbă), a luat o bâtă şi a început să 
lovească. A schimbat tot ce a apucat din conducerea 
organelor de justiţie, instituind improvizaţii de tot 
felul.
în perioada post-decembristă, justiţia a fost vitre

gită, nebucurându-se de un conducător de marcă. 
Puţin timp, ministrul Pop Teofil - cu chemare în 
materie - a încercat să prefigureze un adevărat statut 
al magistratului şi să găsească locul şi rolul justiţiei 
în structura statului de drept. Dar apele învolburate 
şi înspumate ale democraţiei originale l-au scos la 
mal.
Cu ocazia Unui interviu, nu-mi amintesc în care ziar, 
succesorul său la Ministerul Justiţiei, d-nul Mircea 
Ionescu Quintus, întrebat dacă are de gând să mai 
facă schimbări, a răspuns negativ, exprimându-se, 
aproximativ, în sensul că nu mai are ce face întrucât 
V. Babiuc a dat cu măturoiul. D-nul avocat Mircea

Ionescu Quintus, liberal atât ca formaţie profesio
nală, cât şi în convingerile sale politice, a instaurat 
acelaşi liberalism şi justiţie. Lăsată în voia valurilor, 
barca a început să plutească în derivă. Actualul mi
nistru al justiţiei, d-nul Petre Ninosu, venit tot prin- 
tr-o filieră avocăţească, nu se arată a fi adeptul unor 
măsuri mai radicale şi parcă ar fi lansat comanda 
„repaus de voie". Se arată conciliant cu homosexualii, 
iar problema violurilor a rezolvat-o în mod fericit şi 
tranşant. Parafrazându-1 pe Bulă - le cere violatorilor 
„putere de convingere" faţă de ... victime.
Impactul asupra instanţei judecătoreşti, fie el chiar 

neînsemnat, constituie un şoc. Dacă mai adăugăm 
şicanele, tergiversările, amânările nejustificate, 
soluţiile îndoielnice, criza de neîncredere se ampli
fică, susceptibilitatea creşte direct proporţional cu 
recrudescenţa fenomenului infracţional. Nici un mare 
proces desfăşurat în ultimii ani nu a primit o finalita
te mulţumitoare. Semnificativă este remarca făcută 
de doamna Ileana Vulpescu: „Este penibil să vezi 
autoritatea tânguindu-se ca o bocitoare plătită, cum 
nu poate face nimic împotriva corupţiei şi, în gene
ral, împotriva încălcării legii.“
Cu judecători creaţi şi achiziţionaţi în grabă, în lip
sa oricărui control, ne mirăm de ce multe hotărâri 
sunt greşite sau date la voia întâmplării? Dacă nu 
sunt greşite pentru chestiuni de fond, atunci precis 
suferă pentru vicii de formă. O hotărâre greşită nu 
poate fi îndreptată decât prin intermediul căilor de 
atac. Alti bani, altă distracţie. Şi cine ştie ce va mai 
fi ... ' ___ ___________________

continuare în pagina 2 
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în ciuda unor pronosticuri şi ameninţări 
T ea tru l s îb ia n  r e fu z ă  să  m o a ră !

Nu facem parte din rândul acelora prea 
încărcaţi de păcate ca să nu-l mai recunoaştem 
pe Dumnezeu. Dimpotrivă! Dar nici nu putem 
fi de acord cu soluţia invocată - uneori cu va
loare de criteriu unic - de actorii Teatrului sibi- 
an de a-şi salva instituţia de pericolul 
calamităţilor naturale sau umane prin alungarea 
spiritelor rele cu ajutorul tămâiei şi al busuio
cului. Or fi ei. actorii, spirite fragile, dar viaţa 
a demonstrat că salvarea întotdeauna trebuie 
căutată în interior. Cu cât solidaritatea internă 
e mai puternică în faţa oricărui blestem sau 
nenorociri, cu atât acestea pot fi învinse şi 
alungate mai uşor, mai rapid şi mai eficace. 
Regula e valabilă de la familie până la imperiu.
Cea mai din urmă lovitură înregistrată de tea

trul sibian a venit o dată cu dispariţia regreta
tului regizor Iulian Vişa, omul care a ridicat 
instituţia la orizonturi artistice de care. poate, 
nici nu se credea capabilă. O moarte însă - 
(oricât de mare ar fi regretul) - rămâne tot 
moarte. Dar regretul poate fi diminuat prin 
hotărârea unanimă de a continua ceea ce cel 
dispărut a imprimat cu valoare de direcţie în 
plan artistic.______________ .__________

La scurtă vreme după moartea regizorului Iu
lian Vişa a venit noua numire - după cum am 
relatat la timpul potrivit - care a iscat pasiuni şi 
nemulţumiri, divizând lumea şi aşa puţină a 
teatrului. S-au rostit atunci, când doar unitatea 
putea salva memoria celui dispărut şi mai ales 
instituţia, cuvinte grele, grave şi ameninţări cu 
plecarea, cu demisia. O construcţie edificată în 
zeci sau sute de ani are neyoie, pentru demolare, 
doar de câteva minute. întrebarea însă ce se 
reclamă imediat este: „Ce laşi în schimb?" Iar 
din acest moment întrebarea dobândeşte valenţe 
morale şi nu neapărat de energie vocală sau 
musculară.

în faţa unei asemenea perspective sumbre 
avertismentul nostru invocat s-a rezumat la 
imperativul moral din testamentul văcărescian: 
,.V-am dat teatru, vi-1 păziţi..."

Săptămâna trecută am fost invitaţi de noua 
conducere a teatrului sibian. în persoana actoru
lui Mihai Bica. la o conferinţă de presă. Con
cluzia noului director cu care de altfel s-a şi 
încheiat conferinţa de presă a fost următoarea: 
..Teatrul sibian n-a murit, şi nu are voie să 
moară!" Drept dovadă pentru actuala stagiune.

cu concursul fericit al reputatului regizor Dan 
Alecsandrescu, se repetă la două premiere: 
„Tabloul" de Eugen Ionesco, premieră pe ţară, 
şi „Cameristele" de Jean Genet, două texte de 
mare actualitate. Alte texte vor face obiectul 
celei de a doua părţi a stagiunii, pentru care s- 
au făcut demersurile necesare, contactându- 
se alţi regizori.

în parale] - în semn de omagiu pentru me
moria celui dispărut - se repetă la „Decame
ronul" - spectacol realizat de Iulian Vişa. piesă 
cu care teatrul „Radu Stanca" din Sibiu va fi 
prezent în 4 noiembrie pe scena Festivalului 
Naţional de Teatru „I.L. Caragiale" din 
Bucureşti. Aşadar, orice poveşti, bârfe col
portate de diverse persoane din interiorul 
instituţiei sau din afara ei sau chiar de unele 
gazete cum că „Iulian Vişa a fost scos din re
pertoriu" nu sunt decât răutăţi, orgolii refula
te, vanităţi şi ambiţii otrăvite sau deficienţe 
de caracter. în ceea ce ne priveşte. „Tribuna" 
crede în destinul.Teatrului sibian şi îl sprijină. 
Şi mai ales crede în forţa care naşte unitatea şi 
alunea dezbinarea şi discordia.

Ion  O nuc NEM EŞ

IA TELEFONJ C U C A R Ţ 1 L E

P E  F A Ţ Ă
4 1 .2 8 .1 0
T R IB U N A

* Dl. N.C., Sibiu îşi mani
festă nemulţumirea faţă de 
lip sa  de receptiv itate şi 
imobilismul Primăriei într- 
o problemă de major inte
res. Concret: de mai bine 
de-un an, locatarii caselor 
de pe str. MOLDOVEANU s- 
au adresat Primăriei (prin 
scrisori, memorii, adrese, 
audienţe) pentru dirijarea 
traficului de pe strada res
p ectivă  pe str. S em afo 
rului, deoarece din cauza 
circulaţiei intense a TIR- 
urilor, camioanelor de mare 
tonaj casele intră în vibraţii 
şi se deteriorează. La toate 
sem n a le le  cetă ţen ilor , 
Primăria n-a catadicsit să 
dea vreun răspuns ...

L u c ia n  Jim an

Festivalul folcloric "C ântecele 
m unţilo r", e ta p a  a Xl-a

Nu mai lipsea mult ca un mare 
festival folcloric - „Cântecele 
munţilor“ - organizat de judeţul 
nostru să-şi dea obştescul sfâr
şit. Euforiei ediţiei a X-a din anul 
1991 - cu o prestigioasă partici
pare internaţională (Mexic, 
Olanda, Italia, Turcia, Republica 
Moldova) - i-a urmat un an de 
dezinteres local total, ceea ce a 
făcut ca festivalul să nu mai aibă 
loc. E greu, dacă nu imposibil să 
mai insufli viaţă unei idei lăsată 
să moară.
Şi iată că noua conducere a Ins
pectoratului judeţean pentru cul
tură şi a Casei creaţiei - cu spri
jinul autorităţilor judeţene -au 
reuşit să readucă la viaţă o mani
festare culturală tradiţională de 
prestigiu naţional.
Nu negăm faptul că organizarea 
unui asemenea festival presupu
ne - pe lângă eforturile de orga
nizare - un mare efort financiar 
în primul rând pentru gazde şi în 
al doilea rând pentru participanţi. 
Că toate acestea au fost depăşite 
a dovedit-o însuşi festivalul pe 
scena căruia au urcat câteva an
sambluri folclorice de certă va
loare artistică: Ceata junilor a 
Cercului Militar din Sibiu, gru
pul folcloric din Vama (Suceava), 
„Ciobănaşul" al Căminului cul
tural din Baia de Fier (Gorj),

„Dumbrava Sibiului" a Casei de 
cultură a municipiului din Sibiu, 
ansamblul folcloric al căminului 
cultural din Băbeni (Vâlcea), 
ansamblul folcloric aromân din 
Sarighiol pe deal (Tulcea), an
samblurile folclorie „Doina 
Mureşului" (Arad), Bârsana 
(Maramureş) şi Junii şi Cindre- 
lul din Sibiu.
în concepţia organizatorilor, 

festivalul a cuprins şi o secţiune 
de interpretare în cadrul căreia 
au evoluat interpreţi vocali din 
localităţile Ernea (Sibiu). Me
diaş, Sard (Alba), Rebrişoara 
(Bistriţa-Năsăud), Agnita, Mu
reş.
Privit în ansamblul său, festi

valul a fost inegal ca valoare 
reunind pe scena sa ansambluri 
folclorice de cotă artistică su
perioară dovedită şi în mani
festări de gen internaţional, 
alături de unele care abia se înfi
ripă.
Important rămâne că festivalul 

a reînviat şi că mişcarea folclo
rică - ca expresie a culturii noa
stre populare tradiţionale se 
reclădeşte.

Iar pentru acest succes, orga
nizatorii - Inspectoratul judeţean 
pentru cultură şi Casa creaţiei - 
merită toate felicitările.

Ion Onuc NEMEŞ

Ce vom semăna pentru anul 1994?
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ce semăna pentru la anul. fapt pentru care l-am abor
dat pe dl. ing. Nicolae Rucăreanu. directorul Agrosem 
Sibiu. înainte am trecut însă prin curtea altor două 
tirme - Romcereal şi F.N.C. - aflate în apropiere. Am 
intrat în incinta unităţilor fără să ne întrebe nimeni ce 
hram purtăm şi ce vrem. aşa că ne-am plimbat în voie. 
La Romcereal. Mih un şopron, o grămadă de grâu 
începuse să mucegăiască. L-am întrebat pe un domn 
care, am înţeles că era magaziner la siloz, cât grâu le- 
a intrat. „Am băgat în 6 celule". Ce cantitate? „Păi să 
fie 2-3... tone" Răspunsul ne-a lăsat oarecum 
stupefiaţi. Ştiam din anii precedenţi că în aceste cămări 
din care se asigură necesarul de pâine al orăşenilor 
intrau zeci de mii de tone.
La F.N.C. linişte şi pace. N-am văzut nici urmă de 

grâu, orz sau altele de acest fel. Am avut senzaţia 
stranie a unui loc părăsit. Ne cerem scuze domnilor 
directori că nu i-am căutat. Am vrut doar să ne facem 
o primă impresie. O vom face cu altă ocazie. De 
această dată ne interesau seminţele, mai precis spus 
ce vom semăna pentru recolta anului viitor. în acest 
tablou deprimant şi o veste îmbucurătoare.
Judeţul Sibiu are asigurat integral necesarul de seminţe.
După cum ne declara dl. Rucăreanu, au fost con

tractate şi recepţionate până în prezent 11.600 tone 
de cereale din care 7.000 t grâu, 2.700 t orz. 1.600 
orzoaică, 600 t ovăz, 100 t secară şi 60 t triticale, 
cantităţi care asigură integral necesarul de seminţe 
pentru producţia anului viitor. Se preconizează că până

la terminarea campaniei să se achiziţioneze cu 20 la 
sută în plus faţă de program, ceea ce nu-i rău. Preţul 
mediu de achiziţie este de 140 lei. Preţurile de livrare 
pentru agricultori sunt însă cam piperate, fiind 
euprinse între 227 lei/kg şi 291 lei la preţ de amă
nunt în funcţie de categoria biologică, l-am cerut 
d-lui loan Troancă, contabilul şef. să ne dea o 
explicaţie. „Principala cauză o constituie dobânzile 
la creditele contractate cu banca pentru cumpărarea 
seminţelor, ceea ce reprezintă peste 40 lei/kg. restul 
fiind cheltuielile materiale, transport, salarii şi un 
beneficiu de doar 5,50 lei, la care se mai adaugă TV A- 
ul. Noi am investit în sămânţă peste 2,2 miliarde lei. 
Dacă guvernul vrea să stimuleze producătorii agri
coli poate să o facă prin acordarea acestor credite cu 
dobândă scăzută“.

Preţul ridicat al seminţei va determina, probabil, 
pe mulţi agricultori să-şi utilizeze propriul grâu de 
care dispun. Consecinţa va fi o diminuare cu până la 
50 la sută a producţiei. Şi, totuşi, producerea de grâu 
este rentabilă deşi costul pe un hectar se cifrează în 
jurul a 200.000 lei. Un exemplu ni-1 oferă ing. Arse- 
nie loan Dumitru care pe o suprafaţă de 10 ha şi un 
teren foarte slab situat în satul Noistat a obţinut o 
recoltă medie de 5.100 kg/ha şi un beneficiu de pe
ste 5 milioane lei. De altfel nici unul dintre pro
ducătorii de sămânţă nu au avut de pierdut. Exceptând 
nivelul preţurilor, îmbucurător este faptul că vom 
avea ce semăna şi asta prin grija specialiştilor sibieni 
de la Agrosem. Cu cât vom cumpăra pâinea şi grâul 
vom mai vedea.

Cârciumi din 
belşug

După statisticile primăriei. în 
Sibiu există 1089 cârciumi, ceea 
ce înseamnă cam una la 150 
locuitori. La cererea specialişti
lor din sectorul sanitar, primăria 
va studia posibilitatea limitării 
programului de desfacere a al
coolului. Ion S.

Ministerul Sănătăţii şi-a 
ameliorat plăţile

La şedinţa Consiliului 
Judeţean din 7 septembrie, 
reprezentanţii Direcţiei judeţene 
sanitare au afirmat că Ministe
rul Sănătăţii şi-a ameliorat foar
te mult plăţile luna trecută (au
gust) pentru prima dată n-au 
existat facturi restante pentru 
medicamente şi materiale re
stante. Ion S.

H1 Z0  LA CATEDRA, BONDREA IN BANCA! I
Animaji de exemplara ga- 

I ler ie  in teristă , ce i p este
■ 10.000 de sib ien i prezenţi
■ sâmbătă pe "Municipal" la
* derby-ul F.C. Inter- Univer- 
I sitatea au fost extraordina- 
I ri. Să înţelegem că iubitorii
■ "sportului rege" din Sibiu au 
J hotărât să revină în număr 
I mai mare pe stadion? E cea  
I mai mare dorinţă a tinerei şi
■ frumoasei echipe interiste! * 
J Din păcate, la acest meci s- 
I au vândut doar... 5449 bilete, 
I ceea ce denotă că la părţile 
I stad io n u lu i se  practică  
I masiv.„blatul. Şi nu e b in e.'
• încrezut şi ţeapăn, trufaş şi 
I prost crescut (cum să-i spui 
I altfel unui ins care nici mă-
■ car nu răspunde la salut!?) 
J Bondrea a primit o ade- 
I vărată lecţie  de la  Viorel 
I Hizo de vreme ce interiştii -
■ pryi tot ce-au arătat în teren 

- au umilit, în special în re-
I priza secundă, elevii craio- 
I veanului * M-am mirat să ci- 
I tesc într-un cotidian central 
I de sport, care se  vrea origi

nal cu orice preţ, că liderul a 
dominat tehnic şi tactic parti
da în primele 45 de minute. Ce 
vorbeşti, maestre? Ai uitat că 
interiştii şi-au creat, în primul

ochi... * Directorul tehnic al 
F.R.F., M ielu Voica m i-a  
declarat după meci: "Este re
confortant să vezi asem enea  
partide. Sibienii au fost vioa-

act, 8 o cazii clare de gol, 
având şi o bară, în timp ce 
craiovenii au avut doar două 
ocazii (una fructificată pe sea
ma gafei lui Glăvan combi
nată cu indecizia lui Ritli). Dar 
ce să ne mai mirăm când se 
poartă, chiar şi la case mai 
mici, aruncatul prafului în

ra întâi şi meritau fără doar şi 
poate să câştige. Dar şi de 
asta-i frumos fotbalul, pentru 
că oferă asem enea deznodă
minte. Mi-ar place să fiu an
trenorul unei echipe ca F.C. 
Inter. Foarte bun arbitrajul" * 
Dorian Ştefan, apreciatul fost 
jucător, unul din importanţii

sponsori ai echipei, tuna şi 
fu lgera  îm potriva lui 
Gheorghe Constantin, care, 
între a lte le , acordase cu 
mare uşurinţă (e şi părerea 
noastră) lovitura liberă ce a 
precedat golul egalizator |  
din prelungiri. * în schimb, |  
celălalt sponsor de greuta
te al interiştilor, dl. Emilian 
Pătru, optim ist în a in tea  
partidei, era de părere după 
joc că "băieţii au fost remar
cabili, dar i-a ocolit norocul"
* Cert răm âne faptul că, 
dacă vor evolua  la  acest I 
n ivel, nu e x is tă  ech ip ă  |  
românească în stare să mai 
ia puncte la Sibiu interişti- _ 
lor! * Pentru a pregăti meciul * 
tur cu Pirin Blagoevrad din |  
21.09.93, clubul s ib ia n  a |  
cerut F.R.F. acceptul să di- ■ 
spute meciul de campionat J 
cu "Poli" de la Timişoara, în I 
17.09. Sperăm în înţelegerea |  
situaţiei şi de către condu- |  
cerea clubului timişorean

I

M ircea  BIŢU I

DEM OCRAŢIE 
ŞI JU STIŢIE
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Pentru neglijenţa sau greşelile 

judecătorului nu mai ai la cine 
să te plângi. Nu este de mirare 
că judecătorii sunt apostrofaţi în 
sălile de şedinţă sau urmăriţi şi 
jigniţi în propriul lor birou!? 
în regimul trecut cetăţeanul se 

putea adresa organelor de par
tid, care erau autoritatea absolută 
în materie de cadre. Activistului 
nu-i convenea să fie bâzâit sau 
deranjat şi orice provocare 
(reclamaţie) era periculoasă, 
deoarece acesta putea să arate ce 
şi cât poate. Atunci, judecătorul 
era atent :“dacă acolo, sus, cine
va nu mă iubeşte!?“.
Potrivit Constituţiei, judecăto

rii sunt independenţi şi se supun 
numai legii (art. 123). Textul este 
identic cu cel din Constituţia 
anterioară. Ce înseamnă 
independenţă şi în ce limite se 
circumscrie? Judecătorii sunt şi 
ei numai oameni ca oricare alţii, 
cu calităţile şi slăbiciunile lor. Iar 
legile-lacunare şi interpretabile, 
înainte se spunea că această 
independenţă este jalonată de 
aşa-numita „conştiinţă juridică 
socialistă“. Acum, care mai sunt 
jaloanele?! Orice hotărâre tre
buie să fie dreaptă şi să convin
gă. Răspunsuri în sensul că 
hotărârea este legală şi, dacă nu 
eşti mulţumit, ai dreptul să faci 
recurs sunt răspunsuri vexatorii 
şi iresponsabile. Hotărârea, ca să 
aibă autoritatea necesară, iar ju
decătorul să-şi păstreze verti
calitatea trebuie, în materie 
penală, să fie nu numai legală, 
adică să se încadreze în textele 
de lege, dar şi temeinică, res
pectiv corespunzătoarea faptei şi 
persoanei făptuitorului. A ne 
ascunde în spatele unor texte de 
lege înseamnă laşitate şi refugiu 
deontologic. ( va urma)

V
* „în ziarul din 9.IX. a.c. aţi pu
blicat un anunţ al Agenţiei apă- 
canal cum că între orele 10-18, 
în zona centrală a Sibiului nu va 
fi apă. Foarte bine, doar că eu, 
fiind abonată, am primit ziarul 
abia după-amiază, aşa că anunţul 
nu mi-a fost de nici un folos" ne 
scrie d-na Nicoleta Diaconu. Are 
dreptate! Asemenea „veşti" tre
buie date cu 1-2 zile înainte. -* 
Astăzi este Sf. Iosif, iar mâine 
Sf. Mc. Eufimia şi Meletina. * 
în după-amiaza zilei de 4.IX.a.c. 
şoferul autoturismului 3-Dj- 
8885 a oprit maşina lângă bor
dura trotuarului la intrarea în 
Turnişor (lângă Aeroport) şi-a 
smuls mai multe tufe de flori cu 
rădăcină şi cu pământ, l-am făcut 
semn că n-are obraz şi-a râs. 
Obraznicul mănâncă praznicul!
* Pe str. Velceanu, în dreptul 
imobilului cu nr. 2, o gură de 
canal s-a constituit într-o ade
vărată capcană pentru automo- 
bilişti. Atenţie, deci, până se va 
găsi cineva să-i pună capacul. * 
Seiceanu loan (26 ani) şi Parola 
Nicolae (22 ani), ambii din Or- 
lat. s-au „oţeiit" la un bar din 
Cristian, după care s-au furişat 
în curtea S.C. Super 2000 SRL 
de unde au furat 7 anvelope cu 
intenţia de a le vinde. N-au apu
cat fiindcă au fost prinşi şi 
condamnaţi la câte un an închi
soare. * Dumitru Hanzu. do
miciliat în Gura Râului nr. 605 
ne-a dat telefon foarte revoltat 
că primarul Vasile Bobiţiu a 
lansat in sat zvonul că el (D.H i 
opreşte apa care vine de la ba
raj, fapt pentru care a fost che
mat Ia Poliţie şi pus să dea o 
declaraţie. Dacă se ştie cu 
conştiinţa curată, îl sfătuim pe 
D.H. să-l dea pe V.B. în jude
cată pentru afirmaţii calom
nioase. * Vineri se împlinesc 170 
de ani de la moartea marelui 
cărturar avrigean Gheorghe La- 
zăr(n. 1779) * Sâmbătă, 18.IX. 
a.c. se vor organiza târguri de 
animale la Jina şi Dumbrăveni, 
iar duminică 19.IX. la Poiana 
Sibiului * Timp de 7 ani şi 6 
luni Pîşu Ilie (28 ani) din Apol- 
du de Sus va.„locui la Aiud. într- 
o noapte, a pătruns în casa con- 
sătencei sale Johana P. cu 
intenţia de a fura. Aceasta l-a 
surprins şi atunci P.I. a imobili- 
zat-o şi-a violat-o. La plecare i- 
a luat 625 lei şi radiocasetofo- 
nul. Harnic bărbat! * „Este stu
pid să ţipăm că nu suntem 
cunoscuţi decât prin greşelile 
noastre. Suntem cunoscuţi prin 
ceea ce arătăm. Şi noi n-am 
arătat până acum decât 
inconştienţă politică, ţigănie 
electorală şi conştiinţe care se 
cumpără ieftin“. Asta scria 
Mircea Eliade despre noi acum 
60 de ani. S-a schimbat ceva? * 
Ţinea Dumitru (24 ani), din 
Hamba, cu un drug de fier, 
noaptea, beat, a rupt lacătul şi 
grilajul de la magazinul mixt din 
Fântânele şi-a furat bunuri în 
valoare de 29.314 lei pe care le- 
a vândut în Obor. S-a ales cu un 
an închisoare. Să-i fie de bine 
şi.„la mai mare. * Doamna Ana 
Orbán ne întreabă de ce nu se 
mai găseşte ulei în magazine şi 
de ce uleiul de floarea- soarelui, 
din cunoscutele cutii verzi, pe 
care scrie „Dar al poporului şi 
guvernului italian“ s-a tot 
scumpit până ...s-a terminat. „De 
când - zice A.O. - darurile se co
mercializează cu suprapreţ“. 
Nedumerirea noastră nu-i mai 
mică decât a gospodinelor. * în 
cartierul Hipodrom, Aleea In
fanteriştilor nr. 4, bl. 16, se află 
un plop înalt, bătrân şi bolnav 
care stă să cadă la un vânt mai 
vânjos. Locatarii îi roagă pe cei 
de la Domeniul Public să-l taie 
până nu se-ntâmplă vreo ne
norocire. * „Ca un veritabil ac
tivist de partid, Mircea Tomuş 
(ministru secretar de stat la Mi
nisterul Culturii - n.n.) s-a pre
valat de prevederile decretului 
lui Ceauşescu din 1975, care 
stabileşte că revistele de cultură 
trebuie să se autofinanţeze“ zice 
Paul Dugneanu, liderul Sindi
catului Scriitorilor şi Redactori
lor Presei Culturale. M. Tomuş 
este un specimen tipic al opor
tunismului românesc.

C.N.PICÄ
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NOI Şl FflUCTUOflSe CONTACT« INKRNATIONIHC
m c  p n e f e c T u m i  j u d é t u l u i

Realitatea ultimelor luni ne-a rele
vat nouă, sibienilor, un fapt 
deosebit de îmbucurător: judeţul 
nostru este tot mai des vizitat de 
personalităţi oficiale, oameni de 
afaceri, delegaţii ale unor organi
zaţii guvernamentale şi neguvema- 
mentale, umanitare, ştiinţifice, cul
turale ş.a.m.d. de pe mapamond, cu 
intenţia - credem noi - de a pune 
bazele, a dezvolta, diversifica şi 
intensifica contacte şi relaţii pe 
multiple planuri, în folosul tuturor 
părţilor. In cele ce urmează vom 
face o succintă trecere în revistă a 
contactelor internaţionale pe care 
Prefectura judeţului Sibiu le-a avut 
în luna august.

*
* La 3 august: dl. prefect Traian 

Muntean şi dl. subprefect 
Constantin Ilioniu au avut o fruc
tuoasă întrevedere cu membrii 
Unităţii de pompieri din 
Wupperthal (Germania). Oaspeţii 
germani şi-au manifestat disponi
bilitatea de a sprijini Grupul de 
pompieri Sibiu pentru înfiinţarea 
unei staţii de intervenţii în caz de 
urgenţă. (Salutăm cu satisfacţie şi 
recunoştinţă promptitudinea cu 
care pompierii germani au acţionat: 
la mai puţin de o lună distanţă, 
Unitatea de pompieri a donat 
colegilor sibieni o autosanitară 
complexă, dotată cu echipament de 
specialitate la nivel de vârf al 
tehnicii în materie - a se vedea 
TRIBUNA de marţi. 7 septembrie 
a.c,)
* între 6 şi 7 august: la Sibiu a

avut loc vizita oficială a Excelenţei 
sale, dl. Iulio Francis Ribeiro, 
ambasadorul Indiei la Bucureşti. 
Vizita a avut un caracter de docu
mentare şi informare. Oaspetele 
indian a avut întrevederi cu dl. 
Constantin Ilioniu, subprefect, cu 
dl. Gheorghe Bălan, directorul ge
neral al Prefecturii, cu reprezen-

deschise
tanţi ai altor autorităţi locale. 
Ambasadorul Indiei a purtat, de 
asemenea, discuţii cu personalităţi 
politice, culturale şi ştiinţifice sibi- 
ene, vizitând totodată, obiective 
economice, culturale, istorice şi 
turistice din judeţul nostru. (La 
timpul potrivit, Excelenţa Sa, dl. 
Iulio Francis Ribeiro a declarat pre
sei că vizita domniei sale la Sibiu 
n-a avut nimic comun cu 
“autoîncoronarea împăratului Iulian 
I al romilor, fiind doar o bizară 
coincidenţă”...).
* în 14 şi 15 august eveniment cu 

totul inedit - vizita la Sibiu a 
Sanctităţii Sale Bartolomeu I. 
Patriarhul Ecumenic al 
Constantinopolului, în fruntea unei 
delegaţii de înalte feţe bisericeşti, 
însoţit fiind de oficialităţi române 
şi de ierarhi ai Patriarhiei Ortodoxe 
Române. Oaspeţii au fost primiţi de 
I P S. Antonie Plămădeală, mitro
politul Ardealului, de faţă fiind şi 
dl. prefect Traian Muntean, dl. sub

prefect Constantin Ilioniu şi 
viceprirharul Sibiului, dl. Aurel 
Maxim. înaltele feţe bisericeşti au 
participat, la 15 august, de Sfânta 
Maria, la săvârşirea ceremoniei 
zidirii moaşelor şi a hrisovului la 
Mănăstirea Brâncoveanu de la 
Sâmbăta de Sus.
* La 26 august: în prezenţa d-lui 

prefect Traian Muntean, la Sibiu, a 
fost constituită Filiala Sibiu a 
Fundaţiei Naţionale “NEAMUL 
ROMÂNESC” şi s-a ales Consiliul 
provizoriu de conducere al filialei 
sibiene. Reamintim că scopul pri
mordial al respectivei fundaţii este 
reluarea şi întărirea legăturilor între 
cei peste 8 milioane de români care 
trăiesc în afara graniţelor 
României, extinderea şi adâncirea 
colaborării între românii din ţară şi 
cei din afara ei, în scopul revi
gorării şi consolidării neamului 
românesc.
* între 31 august şi 1 septembrie:

la Chişinău, capitala Moldovei de 
peste Prut, au avut loc manifestările 
tradiţionalei sărbători “Limba noas
tră cea română”, la care a partici
pat, ca invitat oficial, şi dl. Traian 
Muntean, prefectul judeţului Sibiu. 
(Despre această vizită, vom reveni 
într-unul din ziarele următoare, 
când vom publica impresiile d-lui 
prefect despre această emoţionantă 
manifestare “de cuget şi simţire pur 
româneşti” - cum a caracterizat-o 
dl. Traian Muntean la recenta 
Conferinţă de presă a Prefecturii).

A consemnat Lucian JIMAN

D acă su n te ţi m ultim ilionari 
pu teţi cu m p ă ra  un ap a rtam en t!
în noianul de ştiri rele a apărut 

şi una menită să dea o speranţă 
celor care speră să mai poată 
cumpăra un apartament. Prin 
H G. rv. 391/august 1993 s-a 
alocat suma de 25 miliarde lei 
pentru reluarea procesului 
investiţional la blocurile de 
locuinţe aflate în diverse stadii 
avansate de execuţie, depozitul 
fiind constituit la B.R.D. 
Judeţului Sibiu îi revin doar 250 
milioane lei. sumă cu totul şi cu 
totul insuficientă finalizării 
tuturor blocurilor de locuinţe 
începute înainte de decembrie 
1989. Este. totuşi, un început. La 
sediul O.J.C.V.L. Sibiu, i-am 
solicitat d-lui ing. Constantin 
Cândea, şeful oficiului, să ne 
prezinte modul de utilizare a 
acestor bani. dar şi ce perspec
tive se întrevăd pentru ca cei 
interesaţi (sunt cu miile) să-şi 
poată construi un apartament.
- Această sumă va fi utilizată 

pentru efectuarea unor plăţi 
restante, constructorilor pentru 
credite şi dobânzile aferente; ter
minarea blocurilor de locuinţe 
cu structură închisă şi finisaj 
avansat şi terminarea lucrărilor 
la blocurile aflate în faza de 
început de finisaj. în cazul în 
care vor mai rămâne bani 
disponibili se vor continua şi 
structurile la blocurile aflate în 
excuţie. Din păcate, suma exis
tentă nu ne permite decât 
atacarea primului capitol şi ter
minarea lucrărilor restante la 
blocurile recepţionate (montaj şi 
procurări de lifturi etc.).
- Să înţelegem că acest fond se 

va epuiza rapid şi construcţia de 
locuinţe va stagna din nou până 
când guvernanţii vor binevoi să 
mai scape printre degete vreo 
fărâmitură de la buget ?
- Acest fond va avea o mişcare 

continuă, fiind permanent ali
mentat din încasări provenite din 
vânzări de locuinţe, licitaţii de 
spaţii aflate la parterele 
blocurilor, licitaţii de locuinţe şi 
subvenţii în sume fixe de la fon
dul de stat alocate pentru pro
tecţie socială, cât şi dobânzile la 
avansurile date de populaţie în 
vederea construcţiei de locuinţe.
- Cine va putea beneficia de

aceste subvenţii pentru protecţie 
socială?
- în primul rând tineri căsătoriţi 

sub 30 de ani, invalizii de gradul 
I şi II. persoanele handicapate şi 
eroii revoluţiei din decembrie 
'89. Primele trei categorii 
primesc 50.000 lei şi până la 30 
la sută din valoarea locuinţei 
contractate (răniţii şi eroii revo
luţiei beneficiază de condiţii mai 
avantajoase), pentru diferenţă 
acordându-se un împrumut cu 30 
la sută dobândă, din care jumă
tate este suportată de stat. în 
cazul în care cetăţeanul nu se 
încadrează în aceste prevederi şi 
nu plăteşte un avans de 20 la 
sută din valoarea locuinţei, 
dobânda va fi de 18 la sută (12 
la sută fiind suportată de stat).
- Veţi scoate la licitaţie câteva 

apartamente în blocul 27 
Turnişor. Care va fi preţul de 
strigare?
- în funcţie de numărul de 

camere şi suprafaţă, preţul va fi 
între 8 şi 25 milioane lei. 
Avansul pe care vor trebui să-l 
depună cumpărătorii va fi cam 
mare, diferenţa urmând a fi achi
tată în rate până la finalizarea 
lucrărilor. - Cu excepţia 
blocurilor începute anterior, 
aveţi în vedere şi demararea 
construcţiei altor blocuri?
- într-o etapă următoare avem 

în vedere construirea unui bloc 
în cartierul Ştrand din Sibiu. Nu 
se cunosc, încă condiţiile de 
creditare. La momentul potrivit 
îi vom anunţa din timp pe cei 
interesaţi. Cât priveşte preţul 
unui asemenea apartament este 
prematur să mă pronunţ, fiind 
condiţionat de prea multe 
necunoscute.
- Oricum, şansa unei familii 

tinere de a-şi putea cumpăra un 
apartament este aproape nulă, 
exceptând cazul în care părinţii 
sunt multimilionari sau ar 
câştiga la “Caritas”. De altfel în 
biroul d-lui Cândea am întâlnit 
o doamnă de la Universitatea 
sibiană care se interesa dacă 
poate decala plata ratelor lunare 
cu trei luni în speranţa unui, 
câştig de la Cluj.

Dumitru MANIŢIU

S E M IN A R  
P E  PRO BLEM E  
D E S Ă N Ă T A T E
Doamnele Jan Felton şi Mavis 

Cooke sunt două reputate surori 
medicale din Anglia. Aflate în 
ţara noastră într-o misiune umani
tară. dumnealor au poposit în 
Sibiu, ca amfitrioane ale unui 
inedit seminar pe teme de sănătate 
a femeii.
O primă întâlnire este programată 

miercuri, 15 septembrie, ora 
17.30, în str. Timotei Popovici nr. 
17. Oaspetele britanice aşteaptă să 
se întâlnească, deci. cu cât mai 
multe femei ce au probleme de 
sănătate.

t  A

d e  i i  m i  a  

c h i n e z ă
Asociaţia de prietenie româno- 

chineză, secţia cultură, din Sibiu, 
organizează. începând cu data de 
15 septembrie, cursuri gratuite 
de învăţare, prin corespondenţă, 
a limbii chineze. Cei interesaţi 
vor trimite o cerere şi o 
fotografie (tip legitimaţie) pe 
adresa str. Konrad Haas nr. 1, 
Petrescu Mihai.

A dunarea generală  a A.F.D.P., f ilia la  S iliiu
F d D ş i i  ( t e j n m i j i  p M d  d im  h m m  t o  v «dí

Sâmbătă, 11 septembrie, în sala Studio a Casei de 
cultură a sindicatelor Sibiu s-a desfăşurat adunarea 
generală a filialei Sibiu a Asociaţiei Foştilor 
Deţinuţi Politici din România. Prezenţă de marcă - 
dl. Constantin Ticu Dumitrescu. preşedintele 
A.F.D.P. care a ales Sibiul, deşi în ţară se 
desfăşurau alte 4 adunări de acest fel la care ar fi 
putut participa.
Sala a fost arhiplină dar cum s-a dovedit în partea 

a doua a şedinţei, rezervată alegerilor, mulţi dintre 
cei prezenţi nu erau membri ai asociaţiei ci invitaţi 
sau chiar... autoinvitaţi.
Darea de seamă asupra activităţii desfăşurată de la 

ultima adunare generală a fost prezentată de dl. 
Aurel Maxim, preşedintele filialei Sibiu a 
A.F.D.P. în cadrul ei s-a apreciat că situaţia eco- 
nomico-socială a ţării este gravă şi în continuă 
degradare. De vină este forţa politică care s-a 
instaurat la putere, care a manifestat poziţie ostilă 
faţă de reformele ce se impuneau. Totodată o parte 
din vină o au şi forţele democratice din opoziţie 
prin lipsa de unitate şi neimplicarea în acţiune, 
în altă ordine de idei am reţinut că organizaţia 

numără 415 foşti deţinuţi politici la care se adaugă 
120 de asimilaţi, plus 624 de foşti deportaţi în 
URSS. în intervalul scurs de la ultima adunare 
generală au decedat 15 persoane.

Starea financiară a filialei este precară, doar 225 
membri cotizând regulat, 152 sporadic şi 143 
deloc.
Activitatea filialei a fost apreciată drept bună. dar 

cu posibilităţi de mai bine.
Trecându-se la discuţii s-a înregistrât primul şi 

singurul incident, când un anume Vasile Moeanu, 
în vârstă de 42 de ani. nemembru al asociaţiei, 
după ce a afirmat că a lucrat în puşcărie la Aiud, în 
1970. alături de deţinuţii politici (?!) s-a lansat

într-un atac personal la adresa d-lui Aurel Maxim. 
Intrusul a fost scos din sală, impresia lăsată fiind 
cea de “provocare".

Incidentul a rămas fără urmări, discuţiile purtate 
denotând maturitatea politică a participanţilor dată 
atât de albul tâmplelor cât şi de suferinţele 
îndurate în timpul prigoanei comuniste.
Una dintre ideile majore care s-a impus este că 

foştii deţinuţi politici, ca martori direcţi ai unor 
evenimente, ca depozitari ai unei experienţe unice 
de viaţă şi ai unor adevăruri istorice indubitabile 
trebuie să joace un rol mai activ în viaţa politică a 
ţării (prin obţinerea unor locuri de drept în 
Parlament), în trezirea şi sensibilizarea electoratu
lui român.
în finalul acestui punct de pe ordinea de zi dl. 

Constantin Ticu Dumitrescu a rostit un fulminant 
discurs anti-lliescu şi anticomunist. Din motive de 
lipsă de spaţiu prezentăm cititorilor doar câteva 
din cele afirmate: "...blestemul ţării după Dej şi 
Ceauşescu, este Iliescu. Nu se mişcă nimic fără 
ştirea lui; neocomunismul care s-a instaurat este 
mai periculos decât comunismul; nu va fi linişte şi 
nu se va putea vorbi de adevăr până nu vor fi 
scoase în afara legii partidele comuniste, care sunt 
agenturi ale comunismului internaţional: am greşit 
când recent am atacat în Camera Deputaţilor 
Guvernul, Puterea, fără să realizăm că trebuia în 
primul rând atacat acest Ion Iliescu; democraţia se 
face cu voturi; restaurarea ordinii morale este un 
imperativ al momentului pe care guvernul 
Văcăroiu îl nesocoteşte, oferindu-ne doar proiecţia 
unei reforme cu picioare de lut comunist”.

*
în funcţia de preşedinte al Filialei Sibiu a 

A.F.D.P. a fost ales dl. Gheorghe Bogdan, preot 
greco-catolic.

Asociaţia Pro Democraţia
S e p t e m b r ie  ■ “L u n a  a le g ă t o r u lu i”

în această lună Asociaţia Pro 
Democraţia marchează o dublă 
aniversare: împlinirea a 3 ani de 
la înfiinţarea asociaţiei şi a unui 
an de la începerea programului 
de întărire a relaţiei dintre 
cetăţeni şi reprezentanţii lor 
aleşi. Ceea ce a prilejuit 
Clubului din Sibiu al A.P.D. 
organizarea, la sfârşitul săp
tămânii trecute, a unei con
ferinţe de presă.

Dl. Marius Gheorghiu, 
preşedintele Clubului a făcut o 
scurtă prezentare a istoriei aso
ciaţiei - înfiinţată din iniţiativa 
Grupului de Dialog Social şi 
Informare “Opinia” din Braşov 
şi un grup de tineri din 
Bucureşti - şi a principalelor 
acţiuni şi activităţi desfăşurate 
până în prezent, în atingerea 
scopurilor sale: încurajarea 
participării civice, promovarea 
şi apărarea drepturilor omului, 
explicarea rolului şi modului 
de funcţionare a instituţiilor 
democratice, monitorizarea pro
cesului electoral etc. în vederea

întăririi relaţiei dintre parla
mentari şi cetăţeni şi 
îmbunătăţirea procesului elec
toral, septembrie a fost 
declarată de A.P.D. “Luna 
alegătorului”. Acţiunile din pro
gramul acestei luni doresc să 
atragă atenţia cetăţenilor asupra 
importanţei implicării lor în 
dialogul cu cei care îi reprezin
tă, precum şi încurajarea parla
mentarilor în a menţine acest 
dialog, întrucât se constată o 
degradare a încrederii 
cetăţenilor în cei pe care i-au 
ales. Prin activităţile 
desfăşurate în această lună - 
seminarul internaţional “Dialog 
parlamentar”, întâlniri cu parla
mentarii, mese rotunde etc - 
Asociaţia Pro Democraţia 
pledează pentru înbunătăţirea 
procesului electoral şi schim
barea sistemului electoral, 
aşteptând idei şi sugestii în 
acest sens din partea tuturor 
alegătorilor, membri sau 
nemembri ai unui partid.

N. ACHIM

TVR * TVfi * TVR
Miercuri, 15 septembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 
TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Palete: “Sfânta Ana, Fecioara 
şi pruncul Iisus”- capodoperă de 
Leonardo Da Vinci 12.30 Film seri
al. MAGUY 13.30 Desene animate
14.00 Actualităţi 14.15 Ora de mu
zică 15.00 Magazin TV pentru 
elevi, profesori şi părinţi 15.45 O 
samă de cuvinte 16.00 Actualităţi 
16.15 Costa Rica 16.25 FOTBAL
19.00 începe un nou an şcolar! 
19.30 Actualităţi 20.00 Fotbal; 
Steaua-Croaţia Zagreb 21.50 
Telecinemateca “Un tramvai numit 
dorinţă" (SUA, 1951) 24.00 
Actualităţi 0.15 Romanian Tennis 
0.45 închiderea programului.

Joi, 16 septembrie
7.00 TVM * Telematinal 10.00 

TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Ora de muzică 12.45 Desene 
animate 13.00 Romanian Tennis
15.00 Magazin TV pentru elevi, 
profesori şi părinţi 15.45 Cursuri de 
limbi străine 16.00 Actualităţi 16.05 
Repere Moldave 16.35 Repere tran
silvane 17.05 Magazin cine
matografic 18.05 Povestea vorbei 
18.35 Tele-discul muzicii populare
19.00 Reporter’93 19.30 Desene 
animate 20.00 Actualităţi 20.30 
Fotbal: Dinamo-Cagliari 22.20 Film 
serial. DALLAS Ep.267 23.20 
Actualităţi 23.35 Reflecţii rutiere 
23.50. Romanian Tennis 0.20 
închiderea programului.

Noi fotografiem, noi semnalăm, noi citim... N-am ţinut evidenţa imortalizării pe peliculă a gropilor pline cu apă şi noroi, îmbătrânite de 
vreme şi ignorate de edilii oraşului, aflate pe strada Abatorului din Sibiu, dar ştim precis că-n mai multe rânduri am lansat apeluri pentru 
repararea străzii! Din păcate “aleşii noştri” şi societatea de drumuri şi poduri preferă “Drumurile europene”... Halal vouă, domnilor!

Foto: Andrei BUTA



Pagina 4 TR IB U N A Anul CIX, nr.976/ miercuri, 15 septembrie 1993

Până la sfârşitul lunii septembrie puteţi admira în holul hotelului Bulevard expoziţia organizată de firma PEPPING. Puteţi admira şi cumpăra :maşini de feliat. tocat, măcinat curăţat 
cartofi, de produs paste făinoase, dozatoare de suc. mixere cocktail, cuptoare pizza.Expoziţia este deschisă de luni până vineri. între orele 8-16. iar sâmbăta de la ora 8 până la 12.

Foto: Andrei BUTA

PRIORITATE APUI ARII l l l.il 
FOMH U I  I T X  IAR

Având, prin lege, puteri destul de limitate. Prefectura judeţului 
Sibiu, ca de altfel toate celelalte prefecturi din ţară. se rezumă a fi. în 
principal, un atent şi oportun "veghetor" al modului în care sunt apli
cate şi respectate legile ţării, hotărârile guvernului, actele emise de 
organele administraţiei de stat, alte documente cu caracter normativ 
în cele ce urmează, prezentăm modul în care Prefectura judeţului 
nostru a îndeplinit obiectivele propuse a fi realizate în luna ne, utâ. 
având ca document de referinţă un Comunicat de presă al Prelc..iu::i

* Pe linia aplicării prevederilor 
cuprinse în Hotărârea nr.3 a 
Comisiei administrative, de pe 
lângă Prefectură, s-a acţionat 
pentru determinarea societăţilor 
comerciale cu capital de stat pen
tru asigurarea integrală a nece
sarului de apă industrială din 
surse proprii. Din păcate, doar 3 
unităţi (SC SINTEX SA Sibiu, 
SC GEROMED SA Mediaş şi 
SC FLARO SA Sibiu) au finali
zat lucrările. îmbucurător este 
stadiul avansat al lucrărilor ce se 
realizează la SC LIBERTATEA 
SA, INDES SA. H1DROSIB SA, 
BALANŢA SA, RETEZAT SA. 
METALCAR SA. S1MEROM 
SA - toate din Sibiu - şi VI- 
TROMETAN SA din Mediaş. în 
rest, un păgubos şi incriminabil 
imobilism! Trebuie amintit că, 
potrivit respectivei hotărâri, con
siliile locale au obligaţia de a 
urmări modul cum se acţionează 
pentru asigurarea integrală a 
necesarului de apă industrială din 
surse proprii. .
* Comisia judeţeană pentru apli

carea Legii nr. 18/1991 a fondului 
funciar continuă să se confrunte 
cu greutăţi deloc minore - 
realizarea documentaţiilor, ana
liza şi soluţionarea contestaţiilor 
şi plângerilor cetăţenilor, 
punerea în posesie, prin 
întocmirea proceselor verbale, 
acordarea asistenţei juridice în 
instanţele de judecată, efectuarea 
periodică a unor analize asupra 
modului în care acţionează

comisiile municipale, orăşeneşti 
şi comunale pentru aplicarea 
acestei legi.
* Dintr-un număr de 62 docu

mentaţii validate, s-au pus în 
posesie 95.291 ha, din care 
77.868 ha la persoane fizice şi 
17.423 ha la societăţi agricole, 
din totalul de 131.444 ha cât tre
buie puse în posesie. Din totalul 
de 81.500 persoane care trebuiau 
puse în posesie, la 48.700 s-a 
încheiat operaţiunea, eliberându- 
se şi 74.533 adeverinţe de propri
etate, rămânând a se mai elibera 
6.967 adeverinţe. Au fost elibe
rate 2.240 titluri de proprietate, 
alte 200 fiind în curs de com
pletare.
* Au fost emise 6.355 decizii 

pentru acţionarii persoanelor fi
zice la societăţile comerciale 
agricole, urmând a mai fi emise 
alte 2.474 decizii. Suprafaţa agri
colă pentru care s-au eliberat 
acţiuni este de 12.388 ha, iar 
suprafaţa de 5000 mp echivalent 
arabil de familie atribuită este de 
1.002 ha. Din suprafaţa de 1.380 
ha teren cu vegetaţie forestieră ce 
trebuie pusă în posesie s-au reali
zat 220 ha, iar din numărul de 
2.150 persoane fizice au fost 
puse în posesie 405, eliberându- 
se 1.840 adeverinţe şi 170 titluri 
de proprietate. La instanţele de 
judecată s-au prezentat 334 
cauze, la care s-a acordat ade
verinţa juridică necesară, alte 32 
fiind pe rol.

A consemnat Lucian JIMAN

Un r ă ş in ă r e a n  ş i:  “E xerciţii d e  a d m ira ţie
Pentru sibieni Emil Cioran este un 

nume nu numai cunoscut'dar şi 
preţuit, căci el. ce prin scrisul său a 
revanşat creatura şi a lansat replica 
gândirii spre mântuire este născut 
pe plaiurile noastre.
Pentru azi vă propunem. "Exerciţii 

de admiraţie” rodul unor concen
trări de eseuri .şi portrete semnate 
de "răşinărean".

Dar iată o mică confesiune

aparţinând autorului 
"De Maistre şi Edgar Poe m-au 

învăţat să gândesc". Această măr
turisire aparţinând lui Baudelaire 
m-u îndemnat să citesc Serile de la 
Sankt-Petesburg şi celelalte lucrări 
ale celui mai pătimaş şi mai intole
rant dintre gânditori. La antipod. 
Valery seduce prin elbganţâ. Am 
formulat în ce-l priveşte, o serie de 
judecăţi nedrepte izvorâte dintr-o

exasperare impură pe care îmi fac 
datoria de a o denunţa aici. Textele 
care urmează, fie despre Michaux. 
Saint-John Perse. Fondane. 
Beckett. Eliade. Maria Zambrano, 
fie despre Borges. Weininger. 
Fitzgerald, sunt v rând-nev rând 
capricioase ca tot ce derivă din 
admiraţie, din prietenie sau din 
eilHi/iasm iwmilrolat"

A.P.

Un lecto r trim is 
la Sibiu prin 

Serviciul german 
de schimburi 
acad em ice

Din 1991 dl. Joachim 
Stubben a fost trimis, prin ser
viciul german de schimburi 
academice, la Universitatea 
Sibiu în calitate de lector. 
Activitatea dânsului în aceşti 
ani a avut un ecou deosebit de 
favorabil în rândul studenţilor. 
Dar personalitatea dânsului nu 
se rezumă doar la activitatea 
universitară căci în timpul 
liber dânsul lucrează la două 
proiecte foarte interesante: 
125 ani de existenţă a CFR- 
ului şi drumul deportărilor 
saşilor ardeleni. Cei ce au 
documente, fotografii sau 
deţin informaţii interesante 
legate de subiectele menţio
nate pot lua legătura cu dânsul 
la telefon ^092/44.38.02 
(Facultatea de litere Sibiu, 
Calea Dumbrăvii nr. 36).

HAP

In cursul lunii trecute au vizitat ţara noastră 
doi profesori universitari din Statele Unite şi 
au conferenţiat despre economia capitalistă şi 
despre democraţie.
în urma discuţiilor au cerut şi părerea noastră, 
a celor din public şi dacă avem întrebări sun
tem invitaţi a le formula.
Mi-am permis a mă înscrie la cuvânt şi i-am 

întrebat:
a. - Cum Statele Unite reprezintă in faţa 
întregii lumi cea mai avansată democraţie, ar 
fi posibil ca una dintre multele minorităţi să se 
organizeze în interiorul Statelor Unite, 
împotriva Statelor Unite?
Mi-au răspuns că nu ar fi posibil ...

b. - Dacă o minoritate oarecare din interiorul 
Statelor Unite ar putea să calomnieze pe plan 
mondial din interior Statele Unite1
Mi-au răspuns că nu ar fi posibil.
Atunci le-am răspuns că noi românii suntem 

mai democraţi decât Statele Unite fiindcă noi 
permitem ca minorităţi din interiorul patriei 
noastre să se organizeze împotriva României 
şi totodată noi permitem ca minorităţi din 
interiorul şi componenţa României să deni
greze ţara şi poporul nostru.
Recent a vizitat România şi o doamnă care 

aici a făcut o declaraţie şi ajunsă în occident a 
făcut o declaraţie contrară afirmaţiilor făcute 
aici asupra aceluiaşi subiect.
Poate fi întrebată unde a constatat ea naţio

nalism? în ce constă naţionalismul? Unde şi 
cum I-a constatat? De când naţionalismul este 
o doctrină criminală? Fiindcă noi ştim că toc
mai aceia care au introdus internaţionalismul, 
care au dărâmat civilizaţia românească, au 
jefuit poporul şi avutul naţional se plâng de 
naţionalism.
Naţionalismul, dragostea de patrie este un 

sentiment nobil care înalţă. înnobilează pe

cetăţeanul apărat şi ucopent s , leeii •ărF 
noastre şi pe cetăţeanul oricărei ţări 
Dacă la naţionalism, la dragostea de ţară se 

adaugă ura împotriva celorlalte naţionalităţi, 
atunci patriotismul se numeşte şovinism, ceea 
ce nu-i caracterizează pe românii noştri: ca 
dovadă avem componenţa guvernelor aduse 
de tancurile sovietice, precum şi componenţa 
guvernelor de după 1989.
Doamna sus amintită a afirmat că există anti

semitism!
Unde l-a descoperit? Cu cine a vorbit? în ce 

constă acel antisemitism? Cum l-a descoperit ? 
Ceea ce nu ştie respectiva doamnă este faptul

Me mo r a n d u l
m a g h i a r

că românul nu este antisemit ci este antihoţ. 
antişarlatan, antiescroc, împotriva celor care 
profitând de degringolada politică şi econo
mică prin care trece ţara noastră în această 
perioadă când valorile au fost răsturnate toc
mai de cei care fac gălăgie şi care au produs 
schimbări în gândirea dreaptă şi cinstită a 
poporului nostru, creind mentalitatea că omul 
cel mai superior este cel care se descurcă, cel 
şmecher, şarlatan sau cum spun turcii "peze
venghi" şi care reuşeşte să se îmbogăţească 
prin indiferent ce mijloace.
Poporul maghiar din România milenar, a 

suferit în secolele trecute aceeaşi asuprire ca 
şi românii. Agitatorii sunt noii năvălitori din 
anii 1940-1944. Alţi năvălitori sunt foştii pri
zonieri din armata hortistă care au căzut la 
americani. Aceia, cu miile, au declarat că sunt 
din Transilvania.

Aici nu aveau trecut politic şi nici avere şi 
prin declaraţiile maghiarilor autohtoni au 
devenit de ispravă şi devenind membri ai par
tidului comunist, au avansat pe scara ierarhiei 
sociale devenind forţa politică a guvernului 
adus de tancurile sovietice.
Duplicitatea conducătorilor maghiari care în 

întregime au fost nomenclaturişti este notorie 
şi atmosfera creată României în mod artificial 
le aparţine în întregime.
Ar fi bine să-şi aducă aminte de procentul de 

comandanţi de miliţie, securitate, de lagăre şi 
puşcării, precum şi marele număr aglomeraţi 
în capitală, care a fost oraş închis şi nu puteau 
pătrunde decât numai nomenclaturiştii.
Să-şi amintească faptul că românii au permis 

ca ungurii să-şi aibă universităţile lor de unde 
au scos doctori nu pentru nevoile lor ci pentru 
Craiova. Constanţa, laşi sau alte oraşe unde 
nu exista picior de populaţie maghiară.
Este de recunoscut că au un stat major de 

gânditori care examinează lipsurile legiuirilor 
româneşti spre a se strecura şi a lovi pe la 
spate. 1
Ar trebui ca şi românii să aibă un singur par

tid etnic fiindcă înfiinţarea partidelor etnice a 
fost cea mai mare crimă împotriva statului 
român şi a fost rezultatul unor procese de 
gândire profund duşmănoase poporului 
român, ca şi înfiinţarea partidelor pe bani.
Ar trebui ca toate legile şi proiectele de legi 

să fie axate pe întrebarea: "Este spre folosul 
poporului român sau nu?”
Toate minorităţile din România au acelaşi 

drept ca şi românii!
Ele se organizează nu ca să obţină drepturi, ci 

ca să fie stăpâni!
Drepturi au dar pe baza drepturilor vor să 

dărâme statul român spre a-1 stăpâni!
loan MOGÂLDEA

JOI, 16 SEPTEMBRIE
RTL: 7.00 Ştiri şi magazin matinal 10.00 Şeful 11.00 

Frumos şi bogat 11.30 “227” 12.00 Preţul e fierbinte 12.30 
Duelul familiilor 13.00 Magazinul amiezii 13.30 
Spriengfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea 
dorinţei 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser Show-
18.00 Cine e şeful aici? 18.30 O familie foarte drăguţă
19.00 Elf 99 20.10 Exploziv - magazin 20.40 Vremuri 
bune, vremuri rele 21.15 Apel de urgenţă 22.15 Minciuna 
care ucide 0.15 Omul cu masca de groază 1.55 Reluări
PRO 7: 5.25 Seriale 10.05 Madona cu 2 feţe 12.20 

Seriale 13.20 Vegas 14.20 Valea speranţei 15.55 
Adderly 16.55 Visez laJeanme 17-55 Trick 7 19.25,Cei 
trei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne 21 00 
Ştiri 21.15 Hot Spot 23.10 Durii din Houston 0.1 Ö: 
Nebunul 1.50 Reluări 2.45 Banda Hellion 4.25 Reluări 
SAT.l: 6.15 Umbrele pasiuntl 7.00:Bună dimineaţa

10.15 Reluări 13.30 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper 
John, M.D. 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 Star 
Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul Sau nimic 19.30 
Femei cu cap 20.00 Ştiri, sport 20;30 Roata norocului
21.15 Comisarul Wolff 22.15 Schreinemakers live 0.00 
Castelul bestiei sângeroase 1.30 Star Trek 2.20 Femei 
cu cap 2.45 Videotext
RTL 2: 7.00 Desene animate 10.25Throb 10.55 Secţia M
11.30 Buck James 12.30 Ruck-Zuck 13.05 Ani minunaţi
13.35 Seriale şi da 19.50 Ştiri 19.55 Club paradis 21.00 
Ştiri 21.15 La mine în cameră e un harem 23.00 Desert 
Hearts 0.40 Competiţie mortală 1.35 La mine în cameră e 
un harem 3.10 Desert Hearts 4.45 Competiţie mortală 
ARD: 7.00 Magazin matinal 10.00 Dimineaţa TV 14.45 

Economia la zi 15.30 Country Boy 16.03 Copiii reporter
18.15 Cuibul lui Harry 18.55 Agenţia Bulowbogen 19.55 
Urmăritorul 21.00 Ştiri 21.15 Pro & Contra 22.00 
Frumuseţea Germaniei 23.00 Vabaret 23.30 teméie zilei 
0.00 Festivalul Filmului 1.10 Un safari smintit
3 SAT: Joyrobic 7.00 Magazin matinal ZDF 10.00 Ştiri 
si meteo 14.00 Magazinul amiezii 15.15 Jazz Club

116.45 Reluări 18.00 Mini ZIB 18.10 Fauna Elveţiei

18.35 întreprinderea Octopus 19.00 Sport 20.00 Ştirile 
serii 20.20 3 SAT - Studio 20.30 în contradictoriu 21.00 
Spectacol de circ şi pantonimă 22.00 Un caz dificil
23.00 Ştiri 23.25 Paşi înapoi 0.45 Ştiri elveţiene 
SUPER CH.: 6.30 Emisiune religioasă 7.00 Tele-Shop

7.30 Lumea afacerilor 9.30 Reportaje 10.00 Tele-shop
13.00 Ştiinţă şi tehnologie 14.00 Reportaje, ştiri 14.30 
Lumea modei 15.00 Videoclipuri 17.30 Muzică 19.30 
Protecţia mediului 20.00 Legea şi dl. Jones 20.30 
Ecologiştii 21.00 Sporturi nautice 22.00 Reportaje, ştiri
22.30 Noutăţi cinematografice 0.00 Drum în soare 1.45 
Videoclipuri 3.00 Emisiune chineză
DSF: 9.45 Tele-bursa 10.00 Idei de călătorie 10,30 

Sport din toată lumea 12.55 Tele-bursa 13.00 în 
Himalaya cu barca pneumatică 13.30 Petrecerea tînjpu- 

ilui liber în familie 14.00 Tele-bursa 14.4$ Aerobic
15.00 Fotbal american .16 00 Sport din toată lumea
18.00 Trans World Spott 19.00 Alpinism 19 30 Ştiri
21.00 Sport din toată;lumea 23.00 Ofensiv 0.00 Box
1.00 Ofensiv 2.00 Box
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimmeaţa 12.00 

Oxigen 13.45 Jurnal elveţian 14.15 Coaja de banană
14.40 Magazin cultural 16.00 Magellan 17.00 Jurnal 
tV5 17.15 Vision 5 17,50 Culinară 19 00 întrebări pen
tru un campion 19.30 jurnal TV5 203)0 Imperiul comu
nicaţiilor 20.30 Jurnal belgian 21.00 Magazin ştiinţific
22.00 Juntái francez 22.30 Magazin de informaţii 0.00 
Viva. Magazin 0.30 Jurnal francez Soir 3 1.00 Şapte 
zile în Africa 1.45 Interiorul nopţii
MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 VJ Marijne 14.00 
VJ Paul King 15.00 VJ Simone 17.30 Coca Cola Report
17.45 Noutăţi cinematografice 18.00 Ştirile MTV
18.15 3 din 1 18.30 Topul MTV al telespectatorilor
19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 Videoclipuri
21.00 Beavis & Buthead 21.30 Cel mai dorit 22.30 
Lumea creatorilor de modă 23.00 Mari hituri 0.00 
Coca Coca report 0.15 Noutăţi cinematografice 0.30 
Ştiri 0.45 3 din 1 1.00 Party Zone 2.00 Videoclipuri 
prezentate de VJ Marijne

VINERI, 17 SEPTEMBRIE
RTL: 7.00 Magazin matinal 10.00 Seriale 12.00 Preţul 

e fierbinte 12.30 Duelul familiilor 13.00 Masazinul 
amiezii 13.30 Springfield Storv 14.20 California Clan
15.10 Vremea dorinţei 16.00 Sfaturile Ilonéi Christen
17.00 Hans Meiser Snow 18.00 Cine e şeful aici? 18.30 
O familie drăguţă 19.00 Elf 99 20.10 Exploziv - maga
zin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Melodii 
nemuritoare 22.10 Găluşti Salzburg 23.20 Cum ziceţi 
că e? 0.15 Sex la Las Vesas 1.55 Gladiatorii Americii
2.50 Minciuna care ucide 3.30 Eroul Leo
PRO 7: 5Î45 Seriale şi da 10.25 Mai iute ca vântul 12.15 
Reluări 13.15 Perry Mason 14.20 Hot Spot 16.00 
Adderly- 16.55 Mr. Belvedere 17,25 Visez la Jeautue 

„17.55 Trick 7 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă 
20 25 Roseanne 21 QO Ştiri 2115 Incendiul zgârie - noru
lui 23.20 Raven - întoarcerea dragonului"negru 0.45 
Masterblaster 2.25 Reluări 3.20 Nebunul 5.00 Reluări 
SAT.l: 7.00 Bună dimineaţa 10.15 Seriale în reluări 

'13.30 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper John. M.D. 15.15 
Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 Star Trek 17,45 Să riscăm!
18.20 Totul sau nimic 19.30 Femei cu cap 20,00 Ştiri, 
sport 20.30 Roata norocului 21.15 Hanky Panky 23.10 
Ran: Fotbal 0.10 Porumbiţele dm Beverly Hills 1.25 Drauf

Dran 1.45 Comisarul Wolff 3.30 Ran: fotbal 455 Ulrich 
IMşyer 5.45 Adevărate miacole 5.30 Videotext 
RtL 2:7.00 Desene animate 10.25 Throb 10.55 Secţia 
M 11-30 Buck James 12 30 Ruck-Zuck 13.05 Am mi
nunaţi 13.35 Seriale şi da 19.50 Ştiri 19 55 Club 
Paradis 21.00 Ştiri 21.15 Cu pistolul în ceruri 23.05 Un 
trio mortal 0.50 Competiţie mortală 1.45 Bravo TV
3.20 Un trio mortal 5.00 Competiţie mortală
ARD: 7.00 Magazin matinal 10.00 Magazinul 

dimineţii 14.00 Economice 15.00 Strada Sesam 15.30 
Văile Âlpilor 16.35 Cum e spanacul? 18.15 Pssst ...
18.55 La drum cu Ulii 19.55 Martienhof 21.00 Ştiri
21.15 Păcatele dezvăluite 22.45 Exclusiv ARD 23.30 
Temele zilei şi corespondenţa de la Bonn 0.00 Satiră 
0.30 Sport - extra 0.55 1900 3.20 Miami Vice
3 SAT: 6.55 Joyrobic 7.00 Magazin matjnal 10.00 Ştiri şi 
meteo 14.00 Magazinul amiezii 14.45 în contradictoriu
15.15 Caruselul şlagărelor 17.15 Barocul conquistadorilor
18.00 Mini ZIB 18.10 A.J. Kwak 18.30 Solul împărătesei

19.00 Bursa 19.25 Tendinţele modei 20.00 Ştiri 20.20 3 sat 
- studio 20.30 Reportaje externe 21.00 Spectacol de circ
22.15 Stăpânii junglei 22.50 Sport & Ştiri 23.25 Priviri 
piezişe 23.50 reversul medaliei 1.40 Ştiri elveţiene 
SUPER CH.: 6.30 Emisiune religioasă 7.00 Tele Shop

7.30 Lumea afacerilor, ştiri 9.30 Reportaje. Ştiri 10.00 
Tele Shop 13.00 Ghid de vacanţă 14.00 Reportaje, ştiri
14.30 Artă, muzică, diverstisment 15.00 Videoclipuri
17.30 Muzică la cerere 19.00 Lumea modei 21.00 Go! 
Sporturi cu motor 22.00 Reportaje scurte22.30 Despre 
drepturile omului în lume 23.00 Ştiri, lumea afacerilor
0.00 Muzică de jazz 1.00 Mijloace de mass-media, 
discuţii 1.30 Noutăţi cinematografice 2.00 Videoclipuri
3.00 Emisiune chineză
DSF:9 45 Tele-bursa 10.00 Petrecerea timpului liber în 

familie 10.30 Sport din toată lumea 12.55 Tele-bursa 
13 00 Alpinism 13.30 Idei de călătorie 14.00 Tele-bursaI
14.45 Aerobic 15.00 Windsurfing 16.00 Sport din toată 
lumea 18.00 Concurs de dans 19.00 Sporturi nautice
19.30 Magazin sportiv 20.30 Ştiri 21.00 Tenis 23.00 
Wrestling 23,50 Fotbal Bundesliga, etapa 8 1.00 Sport 
din toată lumea I 30 Curse de camioane
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 10.00 

Magazin de informaţii 11.00 Spaţiul şi sateliţii 12.00| 
Enciclopedie audiovizuală 14.15 Coaja de banană 14.4()| 
Sport profesionist 15.30 Şcoala fanilor 16.15 Jurnal 
TV5 IT I 5 Visum 5 17.50 Culinară 19 30 Jurnal TV5
20.00 Imperiul comunicaţiilor 20.30 Jurnal belgian 
21 00 Reportaje 22.00 Jurnal francez: TFI 22.30 
STARS 90., Varietăţi 0.10 Magazinul sănătăţii 1.10 
Jurnal francez Soir 3 1.20 Kiosk. Revista presei din 
ţările de est 1.45 Dosarele justiţiei
MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 VJ Marijne 14.00 

VJ Paul King 15.00 VJ Simone 17.30 Coca Cola report
17.45 Noutăţi cinematografice 18.30 Ştirile zilei 18.45 3 
din 1 19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 Videoclipuri non
stop 21.00 Beavis & Butthead 21.30 Cel mai dorit 22.30 
Lumea creatorilor de modă 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca 
Cola report 0.15 Noutăţi cinematografice 0.30 Ştirile de la 
miezul nopţii 0.45 3 din 1 1.00 Party Zone: muzică de dans
3.00 VJ Marijne 4.00 Videoclipuri nocturne
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C O N S I L I U L  L O C A L  Ş E I C A  M I C A
l ^ n ^ i t J F a i H i n i H . în  d a ta  d e  
27.09. î 993, o ra  10.00, spaţiile  com erciale 
ale m agazinu lu i sătesc a fla t în  zona cen
tra lă  a com unei ŞEICA  M IC Ă .

Profilurile spaţiilor comerciale: 
industrial, alimentar, bufet.

R e la ţ i i  s u p l im e n ta r e  la  C o n s i l iu l  lo c a l  Ş e ic a  M ic ă , 
te le f o n  1 2 1 , z i ln ic ,  în t r e  o r e le  8 -1 6 . - 1 7 6 8  -

ANUNŢ im: LICITAŢIE
p riv in d  ex ecu ţia  o b ie c tiv u lu i de 
investiţii " F A C U L T A T E A  D E  
M E D I C I N Ă  D IN  S I B I U ”
OBIECTUL LICITAŢIEI: F a c u lta te a  de 
m edicină din S ibiu , situa tă  în str. Lucian 
Blaga, realizată dintr-o structură în cadre de 
b-a monolit cu 14553 mp A  - D, 4 corpuri 
cu 2, 4, 3 nivele;
INVESTITORUL: Universitatea din Sibiu ; 
FINANŢATORUL: B a n ca  R o m ân ă  de 
Dezvoltare, Sucursala Sibiu; 
ORGANIZATORUL LICITAŢIEI: Direcţia 
econom ică a U niversităţii din Sibiu, B-dul 
Victoriei nr. 10, telefon 092/ 41.74.09 - fax. 
41.53.02.
ÎNCHIDEREA LICITAŢIEI: 15 octom brie 
1993, ora 15.
DESCHIDEREA OFERTELOR: 18 octombrie 
1993, ora 10.
DOCUMENTELE LICITAŢIEI: Se pot ridi
ca din Sibiu, B-dul Victoriei nr. 10 . 
CONDIŢII DE PARTICIPARE:S o c ie tă ţi 
c o m e rc ia le  c a re  re s p e c tă  p re v e d e r i le  
H o tă râ rii G u v e rn u lu i R om ân ie i nr. 291 / 
20.04.1991 republicată;

-1758-

f i c m d i i i U í K i H i i n M i i f c
anunţă că în vederea executării unor 
lucrări specifice, Agenţia apă-canal 
Sibiu, va sista furnizarea apei in data 
de 15.09.1993, orele 10-18, în 
cartierele: Valea Aurie, Vasile Aaron, 
Hipodrom şi zona Industrială de 
Vest. Datorită acestor lucrări şi zona 
centrală a oraşului va fi afectată de 
scăderi de presiune în ce priveşte 
alimentarea. -1759-

y j J i l Í  J’ D j j J á i )  S o lD o
cu sediul în  M ediaş, P -ţa  Republicii n r. 1 
organizează în ziua de 29.09.1993,’ora 12,

s tr . G . T o p â r c e a n u  n r . 10, în  s u p r a f a ţă  d e  8 9  m p , c u  
u n a  p e r s o a n ă .  T a x a  d e  p a r t ic ip a r e  d e  1 5 .0 0 0  le i şi 
g a r a n ţ ia  d e  10%  d in  p re ţu l  d e  s t r ig a r e  se  a c h i tă  la  
c a s i e r i a  s o c i e t ă ţ i i  p â n ă  în  p r e z i u a  l i c i t a ţ i e i .  
C o n d i ţ i i l e  d e  p a r t i c i p a r e  i m p u s e  d e  l e g e  s e  
d o v e d e s c  c u  a c te  o r ig in a le  s a u  c o p ii  x e ro x a te .
R e la ţ i i  s u p l im e n ta r e  la  te le f o n  8 1 .4 0 .6 6 ,  s e rv .  c o n 

ta b i l i ta te .  - 1 7 6 6 -

S.C 'LÜDdLUJ iJS.fi.L
p r i n  m a g a z i n u l  

din Calea Guşteriţei nr. 41 

v ă  o f e r ă
urm ătoarele  mărfuri im port G erm ania  (N O I):
* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4 m

ELECTROCASNICE CU UZURA REDUSA
* TV color
* Priairfprp 3 luni garanţie j 

şi service  ̂
post garanţie f

* Pî&jiTDî penîira pâ ine  auîom aî 
*Roţi auto: 155/15; 165/15; 175/14; 185/14; 

135/13; 165/14.
MOBILIER CU UZURĂ REDUSA

♦ G arn itu ri hol- canapea + 2 fotolii
* Scaune diferite
♦ M ăsu ţe  tip  ba r.

Relaţii între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.

« 3 E J I N E Ţ I !  P r e ţu r i  f o a r t e  a v a n t a j o a s e
-1411-

i n t TRANSAVIA CO SRL
Face transporturi aeriene, 

in fiecare vineri din săptămână, pe ruta
> »  j  a  j  * <

Fiecare agent comercial va beneficia lunar de o reducere 
de 50% pentru deplasări în interesul afacerilor, 

pensionarii - reducere 50%, copiß sub 14 ani- gratuit
înscrieri, rezervări şi relaţii suplimentare la sediul 
firmei din P-ţa Mare nr.16, tel. 092/43.28.20, între 
orele 8-20; tel 092/43.24.11 între orele 20-23

O F E R T A SPECIALA

PRODUSE IMPORT ITALIA. 
ÎN  RATE - FĂRĂ COMANDĂ

S.<". “ASSO” Im ppx V IL I.. I I I  *<Mlinl 
in  llr o lie tfa  T i ir in i  S e v e r in ,  s t r. 
D erei »al in*. 41, v in ile  - e u  p la ta  in  
r a t e  - f ă r ă  « lo l i â m l ă ,  m a ş i n i  
im p ort i t a l ia
* Maşini de îngheţată “Punto Dolce” (pen

tru folosinţă stradă, baruri, restaurante)
* Vitrine frigorifice (diferite capacităţi)
* Maşini pentru ciocolată şi frişcă
* D ozatoare  p en tru  bău tu ri răc o rito a re  

“ASSO FRESH”
* Super dozatoare tip TITANUS - capaci

tate mărită.
Alte produse Italia - la comandă. 

Produsele oferite sunt şi în stoc. * Maşini de 
cafea electrice profesionale şi familiale.

Relaţii la sediul firmei, sau la telefon 
0978/14857, fax 0978/17935.

- 1 7 7 0 -

CENTRUL DE CONSULTANŢA, 
INSTRUIRE Şl INGINERIE SOFTWARE
“CONSOFT COMPUTER” S.R.L. SIBIU.
organizează începând cu data de 

15.09.1993, următoarele forme de pregătire
în informatică:
1. Curs de specializare postuniversitar pentru 

programatori/analişti la microcalculatoare IBM- 
PC cu o durată de 3 luni.
2. Curs de specializare postliceal pentru pro

gramatori asistenţi la microcalculatoare IBM- 
PC cu o durată de 3 luni.
3. Curs pentru utilizatori/operatori la microcal

culatoare IBM-PC cu o durată de 2 luni.
înscrierile se fac la sediul societăţii din str. Crişa- 

nei nr. 14, telefon 41.81.55 sau 41.78.55. - 1669 -

m â  y i y »  ÉMMi M
IT-HinSF| . | 1 Htif • ifi I

"" . u L m U
: I

I*
♦ AGENŢIA IM OBILIARA 

VINDE: 5 case în Tumişor, la adrese 
diferite; 3 apartamente în case parti
culare, poziţie ultracentrală, Sibiu; 
două case în C isnădie, la adrese 
diferite; două case în Cisnădioara, la 
adrese diferite; vilă nouă în Mediaş, 
parter + etaj, cu 1800 mp teren; casă 
tip vilă, în Sibiu, parter + etaj, singur 
în curte; casă în Cristian; casă în 
Ocna Sibiului; casă în Miercurea 
Sibiului; casă în Şura Mare; casă în 
Gara Mică; casă în Lazaret; aparta-, 
mente în Sibiu; teren 2000 mp, pen
tru construcţii industriale în Sibiu. 
Adresaţi: luni, miercuri, vineri, orele 
17-20, telefon 41.43.74, str. 
Banatului nr.9, ap.24. sc.B. etaj 1 
(17.966)
* Vând Ford Fiesta sau cumpăr cer

tifica t înm atricu lare . Telefon 
41.31.95, orele 16-22(18.611)
* Societate comercială autorizată 

vinde contoare de gaz metan, noi. 
Telefon 41.46.52 (18.392)
* Vând casă, grădină 6000 mp, 

pomi, viţă-de-vie; stupi, butoaie, buţi. 
Slimnic, cătun Pădureni, Califariu. 
Informaţii-telefon 41.34.35, seara 
(18.308)
* Vând certificate de proprietate, 

7000 lei/ buc,, garantez valabilitatea. 
Telefon 43.52.53 (18.371)
* Vând parchet fag şi stejar, export. 

Telefon 41.67.75, orele 19-21 
(18.479)

* Vând telev izoare  color, stare 
excep ţională , preţ negociabil, 
garanţie. Telefon 44.95.78 (18.550)
* Vând casă, 3 camere, dependinţe, 

curent trifazic, grădină, singur în 
curte, p lata  în DM. Str. Arcului 
nr. 12, zona IPAS (18.681)
* Vindem: vopsea ulei, albă şi crem 

- 1450 lei/kg; ipsos - 1900 lei/sac: 
ciment alb - 4600 lei/sac: var pastă - 
50 lei/kg. Str. Deva nr.44, telefon 
41.45.88, Răşinari, str. Cetăţii nr. 289 
(18.694)

* Vând TRABANT; dubiţă 
Wartburg, motor Trabant, cu cutie 
viteze, şi Wartburg, cu cutie viteze. 
Telefon 43.65.41 (18.718)
* Vând casă în Cristian, 5 camere, 

două bucătării, baie, p ivniţă , 
dependinţe, şură, curte şi grădină 
mare. cca 2000 mp, cu posibilităţi 
privatizare, depozit. Numai valută. 
Telefon 47.37.42, după ora 16 
(18.724)
* Vând Lada NIVA 1500 şi Dacia 

1310, cu instalaţie de gaz montată, 
stare excepţională. Telefon 47.37.42, 
după ora 16 (18.724)
* Vând, avantajos, iarbă de cosit, în 

Albii Slim niculu i. Telefon 092/ 
43.21.12 (18.700)

* PRIM ULA SERVICE vinde
TELEVIZOARE SPORT 
SIRIUS, alb-negru, noi. Telefon 
42.06.63 (221-TVA)
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PIER D ER I
* Pierdut. în 14 august, câine lup. vârsta 
7 luni, negru-roşcat. purta cureluşă de 
piele maro. Ofer 200.000 lei celui care 
înapoiază câinele sau pent informaţii 
ce duc la recuperarea lui. Telefoane 
41.76.51; 43.66.17 (18.842)
* Pierdut carnet de şomai, p • numele 

Căldărea Elena. îl deci n nul (18.851)
* Pierdut carnet şomaj pe imele Dia 

conu Daniela. îl declar nui 1 18.873)

ÎNCHIRIERI
închiriez rochii pentru mirese, j 

Ştrand, str. Haţegului, bl.3. ap. 18 
(18.024)________________________ I

* Caut spaţiu pentru îmbuteliat răcori 
toare (condiţii; trifazic, canalizare). Te
lefon 43.49.55. orele 9-13 (18.611)
* Caut spre închiriere, pe termen lung. 

atelier de tâmplărie, dotat cu utilaje. 
Telefon 41.75.42, orele 16-21 (18.857)
* Elev caut gazdă. Ofertă serioasă. Te

lefon 42.20.82. Sibiu (18.895)
* Bătrână singură primesc fete în gazdă 
(studente sau muncitoare), condiţii 
bune. intrare separată, baie. Sibiu, str. 
Cerbului nr.34, orele 15-21 (18.901)
* închiriez apartament două camere. 

conf.II. etaj IV, Hipodrom 11. plata în 
valută. Informaţii-telefon 42.58.70. 
după ora 16 (18.905)
* Elev la Liceul sanitar caut gazdă. 

Telefon 43.50.55(18.918)
* Primesc două eleve în gazdă. Tele

fon 44.73.34 (18.919)
* închiriez casă pentru spaţiu comerci
al în Sălişte. Telefon 47.40.30 (18.922)

SCHIM BURI DE L O C U IN fE
Schimb garsonieră ILL Bucureşti, cu 
similar Sibiu, sau apartament Tele- 
fon 43,31.08_____________________

* Schimbgarsoniei.'t. conf.l. Bucureşti, 
cu similar Sibiu, i ciclon 43.48.21 
(18.859)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SER0ICII

S.C. GEROTOUR S R L. efectuează 
transport în Germania, MIERCURI, 
pe ruta Nurnberg-23.000 lei. Heil- 
bronn. Stuttgart-25.000 lei şi pe ruta 
Munchen-25.000. Augsburg. Ulm, 
Stuttgart-27.000 lei. Relaţii supli
mentare la telefon 43.60.47 sau 
43.69.80 (1557)

S.C.M A.N.I SRL efectuează trans
port intern cu camion de 3.5 i a preţ 
avantajos. Relaţii la telelőn 72/ 
41,14,93 (.18.158)

S.C. GAVRILÁ vă invită la Is
tanbul, miercuri, 15 septembrie 
1993. Telefon 42.77.52. Dorina 
(18.712)
THEO REISEN transportă, săp
tămânal (vineri), persoane în Germa
nia, la Numberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Informaţii-telefoane: 092/ 47.20.71. 
8-16; 092/42.72.23, 18-21 (1765)

Agenţia de turism EUROFRIENDS 
90 vă invită la Istanbul în data de 22 
septembrie Telefoane; 41.31.80.
81.26.28 (18.927)_______________

* Cu TOP TOURS INTERNATIO
NAL în fiecare vineri în Germania. 
Telefoane: 41.71.18,41.17.88 (18.755)
* Firma GABOR REISEN face săp

tămânal transport de persoane România- 
Germania, pe ruta: Nürnberg. Heilbronn. 
Stuttgart, Karlsruhe. Manheim. Telefon 
43.89.61. Sibiu (16.215)
* Firma DINESCü transportă per
soane în şi din Germania, pe ruta: 
Nurnberg-Ingolstadt-M unchen- 
A u g s b u r g - U l m - S tu t t g a r t .  
Informaţii: str. Mitropoliei nr. 26. 
telefon 41.12.39 (18.286)
* TOTUL PENTRU PASAGERI or 

ganizează excursii în.-' seina 16.09. 
Istanbul - 24.09. Cele mai avantajoase 
preţuri. Telefoane: 42 46.81. 41.56.37 
(18.807)
* TOTUL PENTRU PASAGERI 

transportă persoane în Germ ania. 
Nürnberg - 23.000 lei, Stuttgart - 25.000 
lei. 20 septembrie 1993. Telefoane: 
41.56.37; 42.46.81 (18.807)
* ALMA-REISEN transportă persoane 

în Germania, Ia Nurnberg-Heilbronn 
Stuttgart-Pforzheim. în fiecare sâmbătă. 
Telefon 42.48.53(18.508)
* Cu INCOTA-ATLAS în Germa
nia, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Deva-Arad-Nurnberg-Heil- 
b r o n n - S tu t tg a r t -M a n h e im -  
Frankfurt-Koln-Dusseldorf în fie
care miercuri şi ‘ -bătă , iar pe 
ruta: Bucureşti ’u-Deva-
Arad-Manheim- 1 ■'■t-Siegen- 
Dorfmonri în fiecare m iercuri. 
Informaţi. Telefoane: 092/43.67.87;

r ' 8 24.80,44.46.19(18.650)

NOU! ♦  NOU! ♦  NOU!
PENTRU MONTAREA 

NUMERELOR DE ÎNMA
TRICULARE VĂ RECOMAN
DĂM SUPORTÎI DE PLAS

TIC CARE POT FI 
OBŢINUT! DS LA FIRMA 

S.C.ŞATRA 5.R.L. ŞOS. 
ALBA JULIA NR. 1J SIBIU.

V____________________17,777y

' -ma GERM î N-EXPRES vă invi
tă în Germania. Numai 23.000 lei. 
Plecări: 20,30 septembrie, 11,20,31 
octombrie. Telefon 44.90.51 (18.640)
* Transport persoane în Germania, de 

la domiciliu la destinaţie. Telefon 092/ 
44.50.24(18.729)
* Societate comercială transportă mar

ta, 1.5 t sau 8 persoane, cu microbuzul. 
Telefon 42.58.28 sau 48.16.00 ( 18.478)
* S.C TRANS-EUROPA Sibiu, str. 

Nicolae Bălcescu nr.41, organizează 
săptămânal, marţi, transporturi de per
soane în Germania, pe ruta: Numberg- 
H eilbronn-S tuttgart, 25.000 lei. 
Frankfurt-Manheim, 28.000 lei. Asi
gurăm întoarcerea vinerea. Efectuăm 
transporturi şi cu microbuze, cu prelua
re de la domiciliu pentru destinaţie 
(18.323)
* TEOFIL TRANS transportă marfă, 

camioane Mercedes, acoperite, 7 t, 60 
mc. Telefon 44.72.59 (1371)
* Firma AMAD transportă persoane în 

Germania, în fiecare joi, peruta: Nürn
berg-W urzburg-Frankfurt-Koln. Tele
fon 42.44.40(18.747)
* MENDY REISEN transportă  
persoane în Germania. în fiecare 
m iercuri, pe ru ta: N urnberg- 
Stuttgart-M anheim -F rankfu rt. 
Telefoane: 092/ 41.62.53, 092/ 
47.20.50(18.813)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Frankfurt-Koln. Condiţii avantajoa 
se. Telefoane: 092/ 43.11.57, 43.12.95 
(18.80
* Societate comercială angajează pă

ţi seri-brutari. Inform aţii-telefon 
42.69.58, orele 20-22(18.829)
* STAR SIB - Grai Magheru nr.5, 
telefoane: 41.51.03; 44.42.51. Mün
chen. Manheim, Stuttgart, Karls
ruhe - miercuri, vineri, sâmbătă 
(18.832)
* Transport marfă (coletărie sub carnet 

TIR) în Germania, 36 mc volum, 4 t. 
Telefon 092/42.11.03 (18.835)
* S.C. COSI SRL transportă lăzi şi 

efecte de strămutare, în Germania, pe 
orice rută. Preţ avantajos. Telefon 092/ 
42.11.03(18.835)
* Posesor de tractor şi utilaje agricole 

execut lucrări de calitate, sau iau în 
arendă pământ. în zona Agnit^. Telefon 
092/51.10.12(18.858)
* Firma ORIZONT transportă persoa

ne în Germania: Nürnberg, Heilbronn, 
Stuttgart. Augsburg. München, în 17 
septembrie. Telefon 43.13.51 (226- 
TVA)
* Efectuăm transport marfă, cu camion

4,5 t. Vindem remorci auto (500 kg). 
Str. Nouă nr. 43, telefon 43.28.00 (1707)
* S.C. SAMUEL SRL efectuează 

transport de persoane în Germania, în 
fiecare marţi, pe ruta: Sibiu-Budapesta- 
Viena-Munchen-Augsburg-Stuttgart. 
Informaţii-telefon 56.24.43. luni-vineri 
10-18, sâmbătă 10-13(18.565)
* COMPRES - A vrig transportă persoa
ne în Germania, Ia Heilbronn-Heidel- 
berg-Darmstadt-Frankfurt. Plecări: 21. 
29 septembrie. Telefoane: 42.48.53; 
55.07.80(17.964)
* Filmări video PANASONIC. Tele

fon 092/47.29.14(18.874)
* Efectuăm zugrăveli şi vopsiri. Tele

fon 47.41.87 (18.869)
* Angajez vânzătoare pentru chioşc. 

Telefon 44.18.91 (18.867)
* Efectuăm transport intern şi interur

ban, camion 4 t. Telefon 44.13.77 
(18.875)
* Efectuez zugrăveli, vopsiri, negocia

bil. Telefon 43.45.91 (18.878)
* S.C. ALSIM SRL, str. G. Galilei nr. I 
Sibiu, anunţă scoaterea la concurs a 
două posturi de electricieni ctg.V. VI 
Concursul va avea loc în ziua de
20.09.1993. la sediul firmei. Informaţii 
suplimentare la telefon 43.70.09, biroul 
personal (18.889)
* TRANSIMEX efectuează transport 

de persoane şi marfa, în şi din Germa
nia. Plecarea în 26 septembrie 1993. 
Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 
(18.909)
* Angajăm vânzător gestionar penfru 

m agazin de piese auto. Telefon 
41.56.77, S.C. TRANSIMEX, orele 9- 
17(18.909)
* Transport persoane în Germania, prin 
Austria, cu microbuz german, în data de 
19 septembrie 1993, pe ruta: München, 
Stuttgart. Informaţii-telefon 43.34.73. 
după ora 20 (18.891)
* Societate comercială angajăm conta

bil. eventual şi pensionar (4 ore pe zi). 
Informaţii-telefon 44.01.96, după ora 18 
(18.903)
* Execut: montat parchet, raşchetat şi 

paluxat. Telefon 44.46.71(18.902)
* Meditez matematică, admitere liceu. 

Telefon 42.65.41, după ora 16 (18.926)

TR IB U N A Anul CIX, nr. 976/miercuri, 15 septembrie 1993
* Firma ARABELA vă invită la Istan

bul. în 16 septembrie. Telefon -12.27.25 
(18.933)

Firmă străină caută tinere fru
moase şi prezentabile pentru foto- 
publicitate. Prezentare şi vizio
nare, miercuri, între orele 14-16, 
la hotel CONTINENTAL, 
ap.1110 (18.817)_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
CELE NECESARE PENTRU 
ÎNMORMÂNTĂRI ŞI PARASTA- 

. SE la telefon 42.65.36. Sibiu, la orice 
oră (1776)

S.C. MABO TRADING SRL Sibiu 
anunţă beneficiarilor săi intenţia de 
majorare a preţurilor şi tarifelor pe 
care le practică, începând cu Í6 
octombrie 1993, cu 100% (18.917)
* AUTOSERVICE MILU SRL 

închiriază aotocar MAN, 33 locuri, în 
ţară şi străinătate. R elaţii-telefon 
41.70.76, între orele 8,30-17,30 ( 17.355)
* Primăria oraşului Tălmaciu organi

zează licitaţie publică pentru concesio
narea terenului din zona str. 1 Mai. Tăl
maciu. L icitaţia se organizează în 
condiţiile Legii nr.50/1991 şi a deciziei 
nr.40/1993 a Consiliului Judeţean Sibiu. 
Concesionarea se face pentru realizarea 
CONSTRUCŢII DE LOCUINŢE IN
DIVIDUALE. aprobat prin certificatul 
de urbanism nr.27/1993. Loturile dispun 
de zonă de reţele: apă, energie electrică 
şi telefonie. Reţeaua de gaz metan este 
în curs de execuţie. Concesionarea se 
face pentru durata existenţei 
construcţiilor. Se concesionează loturi
le cu indicativ /suprafaţă/garanţie  
licitaţie:
57; 62; 67:72/ 526 MP/ 47.000 lei 
58-61:68-71/531 m p/47.000 lei 
63-66/796 mp/ 80.000 lei 

Oferta minimă pentru concesionare este 
de 2200 lei/mp. Oferta totală câş
tigătoare se achită în 25 ani (primul an - 
20 %  şi apoi 24 ani - rate egale). Licitaţia 
va avea îoc joi, 7 octombrie 1993, ora 
10, la sediul Primăriei Tălmaciu. în pe
rioada 1-5 octombrie 1993 are ioc 
înscrierea persoanelor fizice sau juridice 
interesate, vânzarea de către organiza
tor a documentaţiei licitaţiei, precum şi 
informaţii, la sediul Primăriei oraşului 
Tălmaciu, str. N. Bălcescu nr.24. între 
orele 8-10(1763)
* Marţi, 21 septembrie 1993, ora 14. 

Primăria comunei Miercurea Sibiului 
organizează licitaţie pentru lucrarea 
„Confecţionat grilaj împrejmuire parc". 
Relaţii suplimentare la primărie, telefon 
102(1764)
* Societatea com ercială HÂRTI- 

BACIU RUJA S.A anunţă acţionarii 
că începând din data de 20 septembrie 
1993 şi până în data de 20 octombrie 
1993 se pot prezenta la sediul societăţii 
pentru a ridica produsele aferente 
dreptului de retribuire pentru anul 
1993 (138-A)
* Societatea comercială HÂRTIBAC1U 
RUJA S.A. scoate la licitaţie, pe data de 
2 octombrie 1993, adăpostul oilor din 
ferma nr.3 Zăvoi. Relaţii suplimentare 
se pot primi la telefon 51.03.00 sau
51.03.28 (138-A)
* Consiliul local al comunei Şelimbăr: 

concesionează, la licitaţie, un saivan de 
vite în satul Şelimbăr: închiriază două 
grajduri în satul Bungard. Licitaţia va 
avea loc în data de 6 octombrie 1993. 
ora 10. Taxa de participare la licitaţie, 
2000 lei. Relaţii suplimentare la telefon
56.00.01 (18.852)
* S.C. SANTA MARIA SRL, cu se
diul în str. LUNGĂ nr.10, 
achiziţionează grâu, în orice canti
tate şi oferă en-gros şi en-detail 
OŢET ALIMENTAR de 9 grade, la 
preţul de 517 lei/1. Telefon 41.60.72

* Dr. ŞUŞA IOSIF anunţă deschiderea 
cabinetului stomatologic al S.C. SAN- 
DENT SRL, situat în str. V. Milea. bl .PI. 
sc.A, parter, începând cu data de 15 
septembrie 1993(18.882)
* Consiliul local Tălmaciu organizea

ză licitaţie pentru închirierea spaţiului 
comercial din satul Boiţa nr.268. în ziua 
de 28 septembrie' 1993, ora 9. Relaţii la 
sediul Consiliului local sau la telefon
55.54.01
* Cabinetul medical DENTAL-OFTA 

măreşte tarifele cu 10 % (18.877)
* A sociaţia C hinologică Sibiu. 

EXPOZIŢIA CANINĂ, duminică. 19 
septembrie, ora 9, în Dumbrava (18.894)

[ c e r e r i  d e  s e r v i c i u
Şofer ctg.B, C, E, 25 ani, prezenta
bil, caut de lucru pe autoturism. Te- 
lefon 44.69,00 (18.871) _________

* Caut femeie serioasă pentru îngrijire 
copil 1,9 ani. Cartier Ştrand, str. Bârse; 
nr.5, bl.38/21, familia Suciu, orele 18 
20(18.846)
* Posed permis conducere, gradele B, 

C, D, E, posed viză Germania, îmi ofer 
serviciile. Telefon 43.96.60 (18.827)

* Cumpăr DM, cu 680 lei. Telefon 
44.55.50_________________________

Cumpăr mobilă antică, Biedermeier, 
baroc, pendule, ceasuri vechi. Telefon 
43.86.75 (18.533)

Cumpăr orice fel de valută. Ofer 
maxim. Telefon 42.95.31 (18.516)

' Cumpăr mască fală U 'S i  
1985. preţ rezor abil 

i ■47.10.12 (18.870) ___
Colecţionat german cuinpá iecoi.aţii 

trăit raft*, mai deosebite pî i< nc 
steif cu cap de porţelan: cămăruţe: veselă 
pentru păpuşi: jucării vechi din tablă, 
maşinuţe: trenuleţe: vaporaşe: avioane: 
ursuleţi din pluş: reclame emailate, toate 
vechi înainte de 1940. Ofer valută. Te 
lefon 42.78.94, orele 17-19(18.5211
* Cumpăr forinţi. Telefon 43.72.0/ 

(18.568)
* Cumpăr mărci. Cumpăr Opel Senator. 
Vând maşină automată de spălat: con
gelator 5 sertare; video recorder 
SHARP; calculator COMMODORE; tv 
alb-negru. Toate stare perfectă. Telefon
43.55.05 (18.792)
* Cumpăr valută la preţul maxim al 

zilei. Mă deplasez şi la domiciliu. Te
lefon 41.24.72 (18.829)
* Cumpăr, urgent, bloc motor, palier 

normal. Dacia 1300. Telefon 43.96.35 
(18.848)
* Cumpăr grâu, peste 10 tone, stoc 

omogen. Informaţii-telefon 55.71.72 
(18.920)

UâNZăRI
* Vând izotermă TV, stare foarte bună. 
plus piese de schimb. Telefon 44.57.65. 
orele 15-18
* Vând, urgent. Volkswagen 1500 

Diesel, înscris în circulaţie. Telefoane:
43.18.25.48.19.96
* NOU! Unic distribuitor în Sibiu. 
FARINEL dulce. S.C. NEPPEN- 
DORF SRL, Şoseaua Alba Iulia nr. 
104, Sibiu. Orar zilnic 9-19 (18.741)
* Vând tv color INTERFUNK, stare 

foarte bună. Telefon 43.32.78 (18.757)
* Vând tv color, la preţ convenabil şi 

frigider, ambele în stare bună de 
funcţionare. Telefon 42.18.39 (18.749)
* Vând congelator (comercial), 280 I. 

Telefon 56.00.42 (18.752)
* Vând Opel Kadett, stare de 

funcţionare foarte bună, neînmatriculat 
şi talon Opel Record. Str. Zăvoi nr.20 
(18.743/5)

* Vând Mercedes 200, înmatriculat, 
stare de funcţionare. Telefon 51.09.31. 
David (137-Â)
* Vând Dacia 1310. calculator HC 91, 

complet. Telefon 41.21.73 ( 18.772)
* Vând tv color FUNA1. sigilat, tele

comandă. 340.000 lei. negociabil. Te
lefon 43.53.32 ( 18.784)
* Vând Dacia 1310. din 1991. Telefon 

44.25.98(18.816)
* Vând Mercedes, înscris; dozator 

Pepsi: cameră video PANASONIC. 
Telefon 41.55.48 (18.799)
* Vând Dacia 1310 TLX Break, din 

1989. 30.000 km. Telefon 196. Şura 
Mică (18.798)
* Vând BMW 320/4, neînmatriculat, 
stare bună de funcţionare, preţ 1100 
DM, negociabil. URGENT. Telefon 
56.20.73(18.796)
* Vând tv color FUNA1. sigilat, cu te

lecomandă. Telefon 092/ 43.45.93
(18.824)
* Vând VW Polo. pentru piese de 

schimb. Telefon 56.20.94. după ora 19. 
Cisnădie (18.825)
* Vând. urgent. Dacia 1300. care 

necesită unele reparaţii, preţ 700.000 lei. 
Telefon 44.69.00 (18.868)
* Vând maşină de spălat Alba Lux. cu 

storcător. Telefon 47.10.12(18.870)
* Vând scroafă gestantă de două luni. 

la prima fătare. Cumpăr forinţi. Telefon 
43.20.97(18.872)
* Vând. urgent şi foarte convenabil. 

Audi 80. din 1978. cu (tară) posibilităţi 
de înscriere, necesită mici reparaţii. 
Telefon 47.33.93 (18.865)

* Vând Fiat Argenta D iesel, an 
fabricaţie 1984: BMW 518; Renault 30 
Diesel. Telefon 092/ 4 1.17.85 (18.861)
* Vând casă în Cisnădie. Telefon 

56.23.60(18.856)
* Vând bibliotecă cu vitrină. în rate. 

avantajos. Telefon 41.28.58 (18.853)
* Vând tv SAMSUNG, diagonala 53 

cm, 600 mărci. Telefon 43.74.27
(18.850)
* Vând casă şi curte mare. Guşteriţa, 

str. Ceaikovschi nr. 13 B (18.849)
* Vând Peugeot 505, din anul 1980. 

înscris în circulaţie, preţ 1200 DM, ne
gociabil. Telefon 092/42.11.03 (18.835)
* Vând monument funerar, din bazalt 

(marmură de Italia). Telefon 41.16.75, 
seara (18.845)
* Vând Ford Sierra, avariat, motorul

este foarte bun, cutia de viteze bună, 
planetarele în stare de funcţionare, te- 
iescoape, arcuri bune. uşi, sau piese de 
schimb, preţ avantajos Sihiu. str Lu 
peni nr.69, după ora ■ " U ;
* Vând Dacia 1300 .sute huită. 

Str. Ecaterina atu: m.14 (18.843)
* Vând Dacia, din 1974, R.K, rinichi 

gerie şi motor, 880.000 lei, negociabil 
Telefoane: 41.76.58; 44.07.70 (18.842)
* Vând: Ford Sierra. Renault Fuego. 

VW Golf; Ford Fiesta. Subaru 1800. 
Nissan Laurel, neînmatriculate; talon 
Renault Fuego, talon VW Golf, talon 
Mobra. Telefon 14.01.56 (18.841)
* Vând inu ' ■ ' ' cu plug şi grapă.

Telefon 42.01 Unic între orele 18- 
22(18.840)
* Vând tv FUNA1 şi GOLDSTAR, si

g ilate, cu garanţie. Telefon 092/ 
44.89.72(18.838)

* Vând porumb ş* ’ti. Telefon 
43.55.19(18.837)
* Vând VW Passat, neînmatriculat 

stare bună şi maşină spălat. Alba Lux, 
cu storcător, nouă. Telefon 43.54.64 
(18.834)
* Vând maşină tricotaje DUBIETT nr.5/ 
100, numai cu rodajul făcut. Telefon 
55.07.66(18.833)

* Vând tractor U 445. cu cabină; Dacia 
1 300, îmbunătăţită .nou» ARO Câm
pulung: piue două brazde. Şura Mare. 
str. Principală ,a 568 1 18.830)

Vând '■ Milet ARCTIC, stare 
excepţională iibiu. telefon 42.87.65 
(18.876)_________________________
I Vând casă în Tălmaciu Telefon 

44.07.37, Sibiu (18.738)

Vând două bucăţi Popcorn, sigilat. 
Telefon 092/ 56.00.26 (18.779)

Vând Renault I I, an fabricaţie 1986. 
81.000 km; jeepToyota Landcruiser; 
Ford Fiesta, neînmatriculat. Telefon 
42.41.81, orele 18-20(18.796)

Vând Audi 80, an fabricaţie 1981, 
fără posibilităţi de înmatriculare, stare 
foarte bună, 1200 DM. nesociabil. 
Telefon 43.54.16 (18.791)

Vând SOCIETATE COMERCIALĂ 
SRL, cu ASOCIAT UNIC, cu obiect 
de activitate  m ultiplu. Telefon 
47.10.12(18.870)________________

Vând apartament două camere. M. 
Viteazul (în spate la telefoane), pater. 
Telefon 092/ 42.36.73 (18.847)

Vând televizoare color deosebite, cu 
garanţie; congelator două sertare: 
covor persan 2,5 x 3,5 mp. Schimb 
cu cazan ţuică. mic. Variante. Telefon 
44.25.58. după ora 15 (18.778)

Vând vin şi rachiu de casă. Cumpăr 
Audi 100. neînmatriculabil. Telefon 
43.70.21 (18.855)

Vând oi. pentru tăiere. Telefon 
43.01.84(18.879)

Vând apartament două camere, 
conf.l, parchet, zugrăvit, balcon mare. 
în Hipodrom II, bloc T4. Telefon 
48.83.57(18.906)

Societate comercială vinde en-gros 
alcool 96 grade, din porumb, la 1/21. 
Orar: luni-vineri. orele 8-16. Telefon 
48.14.22. Sibiu. str. Verzăriei nr. 36. 
Turnişor (18.921)

Vând certificate de proprietate, 7000 
lei. garantez valabilitatea, deţin listele 
certificatelor declarate nule şi contract 
vânzare-cumpărare. Calea Cisnădiei. 
bl.17.ap.26 (18.913)_____________

* Vând sau schimb tractor nemţesc. 30 
C.P cu autoturism înmatriculat. Telelőn 
43.16.08(18.888)
* Vând Alfa Romeo 33, înmatriculat, 

•-tare ireproşabilă,an 1985,consum6%: 
cositoare cu m otor, pentru iarbă; 
anvelope 650/16; tv color (mică 
defecţiune). Telefon 43.16.08 (18.888)
* Vând VW Golf Diesel, avariat partea 

stângă faţă: Hanomag Henschel. de 1.0 
t. în stare de funcţionare, ambele înscrise 
în circulaţie. Telefon 42.63.58 (18.887)
* Vând motor Mercedes 220. în stare 

bună de funcţionare. Agnita, telefon
51.08.73, Mariş( 139-A)
* Vând Dacia 1300. radiator capotă faţă. 
Telefon 41.57.12, după ora 16(18.885)
* Vând teren arabil, 1500 mp. lângă 

halta CFR Sibiel şi 600-700 kg fân. 
Telefon 43.27.72, orele 7-10(18.886)
* Vând frigider, nou. cu garanţie, de 180 
1. Telefon 43.58.49 ( 18.883)
* Vând motor trifazic, nou. 18.5 kW/ 
1000 rot/m in. Inform aţii-telefon 
44.59.05. după ora 16(18.880)
* Vând Dacia 1310. an fabricaţie I §85. 

în stare bună. urgent, vizibilă după- 
amiază. Calea Guşteriţei nr.79 (18.890)
* Vând S1MCA. înmatriculată; tv color 
WEGA. cu telecomandă: tv alb-negru 
BLAUPUNKT. Telefon 41.56.31
* Vând Dacia 1310 TLX. din 1989. 

Sibiu, telefon 43.21.56
* Vând cutie viteze Fiat 850 şi alte pie

se. vizibil după ora 16. Sibiu. str. Some
şului nr.24 (18.908)
* Vând Oltcit Club. 1988, 28.000 km. 

stare excepţională. Telefon 44.30.42 
(18.904)
* Vând talon Mercedes Diesel. Telefon 

42.20.82. Sibiu (18.895)
* Vând Dacia 1310. nouă şi Fiat 131. 

Telefon 42.17.73 (18.896)
* Vând. urgent, autoturism Oltcit 11 

RL. nou şi sobă teracotă, nouă. Str. Ab
atorului. bl.4. sc.A, ap.4, după ora 17 
(18.900)
* Vând două biciclete, o semicursă şi 

un joc electronic. Telefon 41.69.91 
(18.911)
* Vând Renault (tip Papuc), fabricaţie 
1985, consum 5 1, sau schimb cu au 
toturism. Telefon 42.66.24 (18.912)
* Depozit en-gros, str. Tribunei 
nr.19, vă oferă 30 sortimente ţigări, 
dulciuri, băuturi, cosmetice, AXI
ON şi ARIEL, la cele mai scăzute 
preţuri. Program 8-19 (18.929)

Ne-a părăsit pentru totdeauna, lăsând 
un gol imens în sufletele noastre, 
scumpa noastră mamă şi bunică

ţ  ELENA VASIU
(născută Sârbu - 65 ani) 

înmormântarea va avea loc joi, 16 j 
septembrie 1993. ora 14. în comuna 5 
ApoldudeSus. Dun-r-zeus-o odih- p 
nească în pace ! Copiii ţi
Cu adâncă durere in suflet anunţăm jţ 

încetarea din viaţă a scumpului nostru 2
tată. socru şi bunic

ICA PETR U  - 7 6  a n i  jj
•rea miercuri. 15 septem- S 

M din str. Turismului nr.4 j 
Fain;:. : îndurerată (18.821)

Cu adâncă durere regretăm încetarea ! 
din viaţă a iubitului nostru

IO AN LASCĂU
Fraţii, surorile, cumnatul şi nepoţii | 

I (18.914)_________________________I

Cu sufletul sfâşiat de durere deplâng 
trecerea în nefiinţă a scumpului meu 
bunic

ANCA PETRU
Nepotul Paul-Cristian (18.939)

Deplângem decesul celui care a fost 
ing. MANOLE DEAC

Transmitem sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate. Dumnezeu să te 
odihnească,

MANOLE
Fam. Auni şi Willy Muller ( 18.884)

Un pios omagiu deda vechii colabo
ratori de muncă, regretatului 

MANOLE DEAC
Fie-i ţărâna uşoarăl Colegii de la 

FRE Sibiu (18.925)

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
moartea fulgerătoare a celui care a 
fost

ŢVASILE GHISOIU - 3 6  
ani

înmormântarea va avea loc miercuri, 
15 septembrie 1993. ora 14, în lo
calitatea Cristian. Soţia Maria, copi
ii: Vasilică, Gligor. Mihaela. mama 
Maria, sora Dana. cumnatul Marcel
(18.898)

Cu inima zdrobită de durere anunţ 
încetarea din viaţă a scumpului meu
soţ

t  IOAN LASCĂU (Nelu)
• 6 8  ani

pensionar de la Independenţa. Prie
tenii şi cunoscuţii pot asista la înhu
mare în data de 15 septembrie, ora
11, pe str. Kolarov, bl.24 (18.915)

Un ultim omagiu fostului nostru vecin 
IOAN LASCĂU

Locatarii b l.70, sc.A. N. lorga
(18.899)

Soţia Anica, cu lacrimi şi durere în 
suflet, anunţă încetarea din viaţă a 
celui care a fost

t  IOAN GABOR
un soţ, tată şi bunic deosebit înmor
mântarea miercuri. 15 septembrie, ora
12, de la domiciliu O 8.893)

Cu lacrimi în ochi. cu durere mare în 
sutiét ne despărţim de scumpul nos
tru tată, socru şi bunic

IOAN GABOR
Nu te vom uita niciodată! Nitu. Doi
na, Bianca şi Alin (18.893)

Cu adâncă durere ne despărţim de 
scumpul nostru tată, socru şi bunic

IOAN GABOR
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 

Cornel, Angela. Corneluş, Ana-Ma- 
ria şi Alexandra (18'.893)

Cu adâncă durere în suflet ne 
despărţim definitiv de scumpul nostru 
tată. socru şi bunic 
. IOAN GABOR

Dumnezeu să-l odihnească! Doru, 
Dana şi Doruleţ (18.893)

Cu sufletele zdrobite de durere 
anunţăm trecerea în nefiinţă a dra
gului nostru

•(•DUMITRU MOSORA
înmormântarea va avea loc miercuri, 
15 septembrie, ora 13. în comuna 
Sălişte. Familia îndoliată (18.975)

Regretăm profund dispariţia ful
gerătoare a bunului nostru unchi 

DUMITRU MOSORA
Va rămâne veşnic în inimile noastre. 
Fam. Maniţiu loan (18.924)

Ne exprimăm regretul profund pen
tru dispariţia bunului nostru văr şi 
unchi

DUMITRU MOSORA
din Sălişte. Nu îl vom uita niciodată! 
Fam. Şoima (18.923)

Sincere condoleanţe familiei pentru 
cel ce a fost un om deosebit, distinsul 
domn

DUMITRU MOSORA
fost ministru şi inspector general de 

stat în construcţii. Inspeţia Judeţului 
Sibiu în Construcţii (18.963)

Remus şi Radu Gligor. nepoţi, cu 
adâncă durere anunţă decesul mătu- 
şii lor

t  LEONTINA RĂDUŢIU
Slujba de înmormântare va avea loc 
joi, 16 septembrie 1993, ora 12, la 
Capela cimitirului ortodox din Sibiu 
(18.931)

j Pentru scumpii nici părinţi MARIA şi 
! S fM IG N  U R Z IC A  un gând de 

recunoştinţă si lacrimi fierbinţi Ia 
împlinirea a X ani de la decesul ma
mei, la 15 septembrie şi respectiv 40 
ani de la decesul tatălui. Le voi păstra 
o veşnică amintire. Fiica Maria, A- 
vrig( 18.690)

S-au scurs zilele unui an plin de 
: tete şi dor de când ne-a părăsit 
mama şi bunica noastră O A N A  
DRAGOM IR. Vie şi neştearsă va 
rămâne în memoria noastră. Dumne
zeu s-o odihnească în pace! Fiul 
Mircea, cu familia (18.980)________


